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H A T Á R O Z A T  

 
A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 

Hulladékgazdálkodási Főosztály (a továbbiakban: hulladékgazdálkodási hatóság) a KALO-MÉH 

TRANS Kereskedelmi és Szállítmányozó Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 6300 
Kalocsa, Ciglédi kertek 3038/1 hrsz., adószám: 11816603-2-03, KÜJ: 100 313 909, cégjegyzékszám: 
03-09-107349, statisztikai számjel: 11816603-4677-113-03., hivatalos elektronikus elérhetősége: 
11816603#cegkapu, rövidített elnevezése: KALO-MÉH TRANS Kft.) részére 
 

hulladékgazdálkodási engedélyt ad 
 
az alábbiak szerint: 
 
1) Engedélyes adatai: 
Név: KALO-MÉH TRANS Kereskedelmi és Szállítmányozó Korlátolt Felelősségű 

Társaság 
Rövid név: KALO-MÉH TRANS Kft. 
Székhely: 6300 Kalocsa, Ciglédi kertek 3038/1 hrsz. 
Telephely: 6300 Kalocsa, Ciglédi kertek 3038/1 hrsz. és 3042 hrsz. 
KÜJ: 100 313 909 
KTJ: 100 863 128 
Adószám: 11816603-2-03 
Statisztikai számjel: 11816603-4677-113-03 
Cégjegyzékszám: 03-09-107349 
 
2) Engedélyezett tevékenység: 
Nem veszélyes hulladék telephelyi gyűjtése, kereskedelme és előkezelése. 
 

Az engedélyezett tevékenység a hulladékgazdálkodással kapcsolatos ártalmatlanítási és 
hasznosítási műveletek felsorolásáról szóló 43/2016. (VI. 28.) FM rendelet 2. számú melléklete 
szerint:  
R12 Átalakítás az R1–R11 műveletek valamelyikének elvégzése érdekében (R-kód hiányában ez 

a művelet magában foglalhatja a hasznosítást megelőző előkészítő műveleteket, mint 
például az R1–R11 műveleteket megelőzően végzett válogatás, aprítás, tömörítés, 
pelletkészítés, szárítás, zúzás, kondicionálás vagy elkülönítés.); 
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R13 Tárolás az R1–R12 műveletek valamelyikének elvégzése érdekében  

[A képződés helyén az elszállításig történő átmeneti tárolás kivételével, ahol  
az átmeneti tárolás a Ht. 2. § (1) bekezdés 17. pontja szerinti előzetes tárolást jelenti.] 

 
Az engedélyezett tevékenység a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, 
valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 2. számú melléklete 
szerint: 
Fizikai előkezelés, átalakítás: 
E02-03 aprítás (zúzás, törés, darabolás, őrlés); 
E02-04 tömörítés, bálázás, darabosítás (pl. agglomerálás, regranulálás); 
E02-05 válogatás alaki jellemzők szerint (osztályozás); 
E02-06 válogatás anyagminőség szerint (osztályozás); 
E02-10 hulladékká vált gépjármű bontása 
E02-13 szitálás, rostálás. 
 
3) Engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység leírása: 
A KALO-MÉH TRANS Kft. (a továbbiakban: Kft.) tevékenysége során nem veszélyes hulladékok 
telephelyi gyűjtését, kereskedelmét és előkezelését végzi a Kalocsa, Ciglédi kertek 3038/1 hrsz. 
alatti saját tulajdonú telephelyén és a Kalocsa, 3042 hrsz. alatti bérelt telephelyen.  A telephely 
3.037 m2 alapterületű, zárt telephely. A telephely térburkolattal és csapadékvíz tisztító műtárggyal 
ellátott. A telephelyen kizárólag szilárd halmazállapotú, tiszta, nem veszélyes, fém, és nemfém 
(papír, műanyag, fa stb.), ill. elektronikai hulladékok gyűjtését, előkezelését végezik. A 
hulladékok, a frakcióméretük, a jellegük, a szállítási, rakodási feladatokat megkönnyítendő, 
különböző csomagoló (tároló) eszközökben, raktárban, csarnokban, ömlesztve a térburkolaton 
kerülhetnek gyűjtésre. A gyűjtésük különböző méretű konténerek (1- 30 m3), big-bag zsákok, 
hordók, ládákban történhet. 
A telephelyre beszállított hulladékok mérlegelése 60 tonna méréshatárú hitelesített hídmérlegen 
vagy 500 kg méréshatárú hitelesített mérlegen történik, majd szemrevételezéssel ellenőrzik, hogy 
csak előkezelésre, illetve hasznosításra alkalmas hulladék átvétele történjen meg. Mérlegelés után a 
mázsaházban kiállítják a vételi jegyet, a mérlegjegyet, a számlát és a nyilvántartásban rögzítik a 
hulladékot. Ezután a kijelölt hulladéktároló helyen anyagminőség szerint és azonosító kódonként 
elkülönítve helyezik el és tárolják a hulladékot. Az előkezelés (E02-03, E02-04, E02-05, E02-06, E02-
10, E02-13; R12) a hulladéktároló helyen valósul meg. Az előkezelt hulladék vagy közvetlenül az 
előkezelést követően kiszállításra kerül vagy átmeneti tárolásra a hasznosítónak történő átadásig.  
A hulladékok tárolási helyei szállítás és rakodás céljából is optimálisan megközelíthetők. 
Az anyagmozgatáshoz targoncát, rakodógépet, tehergépjárművet használnak. 
 
A telephelyen a következő előkezelési folyamatokat végzik:  
 
- fém (vas) hulladék előkezelés:  
durva válogatás: markológép szétteríti a hulladékot és kézi erővel válogatják anyagminőség szerint 
(ötvözetlen acélhulladék, ötvözött acélhulladék, vasöntvény hulladék, acélforgács, bontási anyag, 
haszonvas), 
finom válogatás: módszere megegyezik a durva válogatás módszerével, a válogatáshoz rakodógépre 
szerelhető elektromágnest és Oxford Instruments X- MET 7500 típusú kézi anyagvizsgáló 
készüléket  is használnak (adagolható minőségű nehéz ötvözetlen acél hulladék, gyártási hulladék, 
nem adagolható minőségű közönségesen darabolható ötvözetlen acél hulladék, nem adagolható 
minőségű különleges eljárással adagolható szénacél hulladék, elektromos kemencébe adagolható, 
nehéz kisméretű szénacél hulladék, kupolókemencébe adagolható, nehéz kisméretű szénacél 
hulladék, laza acélhulladék, acélforgács, gépöntvény töredék, adagolható, nem adagolható 
gépöntvény töredék, egyéb vegyes adagolható öntvény, egyéb vegyes nem adagolható öntvény, 
haszonvas, bontási anyag, idegen anyag, kommunális hulladék), 
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bálázás, ollózás, darabolás: telepített Sierra típusú  fémhulladék bálázó-ollózó géppel végzik, szükség 
esetén egy másik Sierra típusú mobil bálázó-ollózó gépet is üzemeltethetnek,  kézi erővel végzett 
darabolást lángvágó készülékekkel végzik, 
 
- színesfém előkezelés:  
a kevert vagy vastartalmú színesfém hulladékot minőségenként válogatják, kézi szerszámokkal, 
gyorsdarabolóval, lángvágó készülékkel, mágnes és targonca segítségével. A kábel hulladékok 
szükség szerint nyúzásra kerülnek, vagy változatlan állapotban továbbadásra, [rézhulladék 
(sárgaréz, vörösréz, bronz), alumínium hulladék (öntvény, idom, profil, ötvözött, ötvözetlen, 
festett alumínium, festetlen vegyes lemez, forgács), egyéb színesfém (horgany, saválló, ólom, 
spiáter), kábelek (alu erű, réz erű), vasféleségek, idegen, nem fémes anyagok], 
válogatás: szemrevételezéssel, kézi erővel, 
bontás: csavarozással, töréssel vagy vágással eltávolítják a vasat és egyéb idegen anyagokat a 
színesfémekről, 
darabolás: kábelek, nagyobb méretű színesfém alkatrészek, vas hulladékok darabolása lángvágó 
készülékkel, daraboló, ollózó géppel, 
A színesfém hulladékok válogatást követően fedett, zárt raktárépületekben 2- 5 m3- es 
konténerekben vagy 1- 1,5 m3-es big-bag zsákokban kerülnek gyűjtésre. A hulladékokat, 
különböző frakcióméretre való szétválasztás szükségessége miatt, alávethetik rostálásnak, és 
szükség szerint mechanikai tisztításnak, melynek során az idegen anyagokat (kötöző, fa, üveg, sár 
stb.) jellemzően kézi erővel eltávolítják. Az előkezelési műveletek az adott hulladékok 
gyűjtőhelyeinek előterében történik. Az előkezelésen átesett hulladékok vagy azonnal felrakodásra 
kerülnek a szállítójárművekre, vagy az előkezelés helyén átmenetileg történik a tárolásuk. A 
hulladék gyűjtőhelyeken erre rendelkezésre áll a hely, hiszen amennyivel csökken az előkezelendő 
hulladék mennyisége, annyival nő az előkezeltté. 
 
- papír hulladék válogatás, szelektálás és bálázás: 
 A beérkező vegyes, laza papírhulladék megtisztítása a papírgyártásra alkalmatlan szennyezőktől 
(por, sár, homok, fémből vagy műanyagból készült kötőelemek, kő, üveg, műanyag, egyéb idegen 
anyagok), a vegyes papír minőségenkénti válogatása, bálázásra előkészítése. A válogatás kézi 
erővel történik (famentes fehér, fatartalmú fehér, színes újság, fekete-fehér újság, hullám karton, 
haszonpapír, vegyes papír). A beérkező laza vegyes papírt a telep papírbálázó csarnokában, ill. 
mögötte ürítik le. A bálázás a csarnoképületben telepített bálázógéppel történik. A válogatást és 
bálázást követően a papírhulladék bálák a csarnok előtt kerülnek gyűjtésre a hasznosításra történő 
elszállításig. A szelektálva beérkezett papírt egyenesen a minőségenként kijelölt helyeken ürítik le, 
majd bálázógéppel bálázzák. 
 
- műanyag hulladék válogatás, bálázás:  
A beérkező műanyag hulladékot nyílt téren, ömlesztve, a papírbálázó csarnok mellett tárolják. A 
műanyag hulladékokat a papírtól, kötözőanyagoktól, egyéb idegen, hasznosításra nem alkalmas 
szennyezőanyagoktól tisztítják meg, majd minőségenként külön válogatják. Az eladásuk 
minőségenként külön történik, szükség esetén a bálázzák is. 
 
- fa hulladék válogatás és darabolás: 
Elsősorban méret szerinti válogatás történik kézi erővel esetleg rakodógéppel és szükség szerint 
darabolás valósul meg kézi eszközök segítségével. 
 

- egyéb nem veszélyes hulladékok válogatása, szükség szerinti rostálása: 
100201, 100202, 100210, 100814, 120113, 150109, 160103, 160112, 160120, 160214, 160216, 160604, 
160605, 161104, 161106, 200102, 200110, 200111, 200134 hulladék azonosító kódú hulladékokat 
külön gyűjtik és tárolják, kézi erővel méret és anyag minőség szerint válogatják és szükség szerint 
kézi erővel rostálják, majd továbbadják arra engedéllyel rendelkező hulladékgazdálkodó részére 



4 
 
 
- veszélyes összetevőket nem tartalmazó járművek előkezelése: 
A 160106 azonosító kódú, hulladékká vált gépjármű, amely nem tartalmaz sem folyadékot, sem 
más veszélyes összetevőt, tárolása nyílt téren, a térbetonon történik. A beérkező roncsokat telepi 
hídmérlegen lemérik, majd a bontást vezető személy ellenőrzi, hogy veszélyes összetevőktől 
tényleg mentes- e. A roncsok ezt követően a kijelölt gyűjtőhelyen elhelyezhetők. Az 
anyagmozgatás targoncával történik, a bontáshoz a szerelő és bontócsarnokba szállítják a roncsot. 
A roncsokon kézi szereléses és roncsolásos vágási, hegesztési munkákat végeznek a bontási 
tevékenység során. Először a roncsból eltávolítják a nem fém alkatrészeket (üveget, gumit, 
műanyagot stb.), majd ezt követően történik a fémdarabolás. A bontási tevékenység során 
keletkező frakciók hulladékként kerülnek tovább értékesítésre, így tárolásuk a telephely más, 
azonos azonosító kódú hulladékfajtáival, azokkal közös tárolóedényben, helyen történik.  
Első lépésként a műanyag alkatrészek (lökhárító, műszerfal elemek, díszítések, karosszéria elemek 
stb.) leszerelése, ill. a fém alkatrészektől való elválasztása történik. Az alkatrészek az anyaguknak 
és fajtájuknak megfelelően a telephely adott hulladékfajtáinak gyűjtőhelyére kerülnek.  
A következő lépés, a gépjármű üveg alkatrészeinek kiszerelése, melyeket a telepen elhelyezett 
üveggyűjtő konténerbe tesznek. Az üvegen található esetleges gumi, műanyag vagy egyéb 
összetevőket eltávolítják és a megfelelő konténerbe helyezik el. A gumialkatrészeket a kerekek 
eltávolítása után, speciális feszítő berendezésekkel választják el a felnitől, majd a többi 
gumialkatrésszel együtt az erre a célra szolgáló konténerbe kerülnek. A gumihulladék 
hasznosításra kerül átadásra.  
A bontási folyamat végén távolítják el a színesfém, egyéb fém (alumínium stb.) és kábel 
(burkolattal, kábelhéjjal együtt szerelik ki) hulladékokat. Mindegyiket fajtánként külön, a kijelölt 
gyűjtőkonténerében helyezik el, majd engedéllyel rendelkező hulladékgazdálkodónak átadják. A 
bontási folyamat során 1 db hulladékká vált gépjárműroncsból várhatóan keletkező nem veszélyes 
hulladékok összes mennyisége 777 kg. 
 
A mázsaház mögött található raktárépületben alakítottak ki egy a hulladékok kémiai hatásának 
ellenálló aljzattal, összefolyóval, peremmel ellátott, fedett 20 m2-es helyiségben veszélyes hulladék 
üzemi gyűjtőhelyet és hulladéktároló helyet. Az adott hulladék kémiai tulajdonságának ellenálló 
gyűjtő edényekben a megvásárolt, továbbá a telepi tevékenység során keletkező veszélyes 
hulladékokat gyűjtik. A két gyűjtőhely egymástól kordonnal van elválasztva. Az épület másik 
felében, 63 m2- en színesfémhulladékokat tárolnak. A gyűjtőhely kapacitása függ az ott tárolni 
kívánt hulladékok anyagi minőségétől, frakcióméretétől. A veszélyes hulladék üzemi gyűjtőhely 
becsült kapacitása mintegy 16 t. 
A raktárépülettől É- ra található a gépjármű javító műhely. A Kft. munkagépeinek javítását végzik 
az épületben. Az épület teljes hosszában két állás került kialakításra, mely a méreténél fogva 
alkalmas tehergépjármű szerelvények javítására is. Az épület K- i oldalán, különböző méretű, a 
járműjavító tevékenység végzéséhez szükséges helyiségeket (iroda, műhely, szerszám és olajraktár 
stb.) alakítottak ki. Az épület déli részén, közvetlenül a két bejárati ajtó mellett a tevékenység 
végzése során keletkező veszélyes hulladékok munkahelyi gyűjtőhelye található. A hulladékokat, 
a kémiai tulajdonságaiknak ellenálló, feliratozott gyűjtőedényekben, szelektíven gyűjtik.  
Az épülettől É- ra a telep szélén található a raktár/karbantartó épület, 147 m2 alapterületű. A 
raktárba a ruhanemű, textil, gyógyszer, vegyszer, a nem veszélyes elektromos berendezések stb. 
hulladékai helyezhetők el.  
A csarnoképület mellett fémhulladék gyűjtőhely került kialakításra beton térburkolattal, 
oldalfalakkal ellátva. A telep ÉK- i sarkában a Kft. gépjárműveinek, munkagépeinek 
üzemanyaggal történő ellátása céljából üzemanyag töltő állomást létesítettek. 
 

A telephelyen keletkező kommunális hulladékot 2 db 110 literes gyűjtő edényzetben gyűjtik, 
melyeket a közszolgáltató rendszeresen ürít. Amennyiben a kezelési tevékenységből nem 
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hasznosítható hulladék keletkezik, azt 200301 vagy 191212 azonosító kódon 5- 6 m3- es 
konténerekben gyűjtik, majd átadják arra engedéllyel rendelkező hulladékgazdálkodónak.  
 
A hulladékgazdálkodási tevékenység során segédanyagokat nem használnak fel. Az előkezelés 
mechanikai módszerekkel, vagy anélkül történik. A gépek, szállítójárművek üzemanyaggal való 
ellátása saját, engedélyezett üzemanyagkútról történik. A lángvágáshoz felhasznált oxigén, és PÉ-
BÉ gázokat időszakonként rendelik. A hulladékgazdálkodási tevékenység során keletkező 
hulladékokat arra engedéllyel rendelkező hulladékgazdálkodóknak adják át. 
A hulladéktároló helyeken mindösszesen egyidejűleg 4.500 tonna gyűjtött és előkezelt hulladék 
tárolására van lehetőség. 
 
4) A hulladékgazdálkodási tevékenységbe – telephelyi gyűjtés, kereskedelem és előkezelés 

(R12; E02-03, E02-04, E02-05, E02-06, E02-10, E02-13) – bevonható nem veszélyes hulladékok 
megnevezése és mennyisége: 

 

Hulladék 
azonosító 

kód 
Megnevezés 

Kezelési 
kód 

(előkészít
ő 

művelet) 

Mennyiség, 
előkezelés 

(t/év) 

Mennyiség, 
gyűjtés, 

kereskedele
m (t/év) 

02 

MEZŐGAZDASÁGI, 
KERTÉSZETI, AKVAKULTÚRÁS 
TERMELÉSBŐL, 
ERDŐGAZDÁLKODÁSBÓL, 
VADÁSZATBÓL, 
HALÁSZATBÓL, ÉLELMISZER- 
ELŐÁLLÍTÁSBÓL ÉS -
FELDOLGOZÁSBÓL SZÁRMAZÓ 
HULLADÉK 

  

 

02 01 
mezőgazdaság, kertészet, akvakultúrás 
termelés, erdőgazdálkodás, vadászat és 
halászat hulladéka 

  
 

02 01 04 
műanyaghulladék (kivéve a 
csomagolás) 

E02-04, 
E02-05, 
E02-06 

109.957 114.409 

02 01 10 fémhulladék 
E02-04, 
E02-05, 
E02-06 

109.957 114.409 

07 
SZERVES KÉMIAI 
FOLYAMATBÓL SZÁRMAZÓ 
HULLADÉK 

  
 

07 02 

műanyagok, műgumi és műszálak 
gyártásából, kiszereléséből, 
forgalmazásából és felhasználásából 
származó hulladék 

  

 

07 02 13 hulladék műanyag 
E02-04, 
E02-05, 
E02-06 

109.957 114.409 

10 
TERMIKUS 
GYÁRTÁSFOLYAMATBÓL 
SZÁRMAZÓ HULLADÉK 

  
 

10 02 vas- és acéliparból származó hulladék    



6 
 

Hulladék 
azonosító 

kód 
Megnevezés 

Kezelési 
kód 

(előkészít
ő 

művelet) 

Mennyiség, 
előkezelés 

(t/év) 

Mennyiség, 
gyűjtés, 

kereskedele
m (t/év) 

10 02 01 salak kezeléséből származó hulladék 
E02-05, 
E02-06, 
E02-13 

109.957 114.409 

10 02 02 kezeletlen salak 
E02-05, 
E02-06, 
E02-13 

109.957 114.409 

10 02 10 hengerlési reve 
E02-05, 
E02-06, 
E02-13 

109.957 114.409 

10 08 
egyéb nemvas fémek termikus 
kohászatából származó hulladék 

  
 

10 08 14 anód törmelékek 
E02-03, 
E02-05, 
E02-06 

109.957 114.409 

12 

FLMEK, MŰANYAGOK 
ALAKÍTÁSÁBÓL, FIZIKAI ÉS 
MECHANIKAI 
FELÜLETKEZELÉSÉBŐL 
SZÁRMAZÓ HULLADÉKOK 

  

 

12 01 
fémek és műanyagok alakításából, fizikai 
és mechanikai felületkezeléséből 
származó hulladék 

  
 

12 01 01 vasfém részek és esztergaforgács 

E02-03, 
E02-04, 
E02-05, 
E02-06, 
E02-13 

109.957 114.409 

12 01 02 vasfém részek és por 

E02-03, 
E02-04, 
E02-05, 
E02-06, 
E02-13 

109.957 114.409 

12 01 03 
nemvas fém reszelék és 
esztergaforgács 

E02-03, 
E02-04, 
E02-05, 
E02-06, 
E02-13 

109.957 114.409 

12 01 04 nemvas fém részek és por 

E02-03, 
E02-04, 
E02-05, 
E02-06, 
E02-13 

109.957 114.409 



7 
 

Hulladék 
azonosító 

kód 
Megnevezés 

Kezelési 
kód 

(előkészít
ő 

művelet) 

Mennyiség, 
előkezelés 

(t/év) 

Mennyiség, 
gyűjtés, 

kereskedele
m (t/év) 

12 01 13 hegesztési hulladék 

E02-03, 
E02-04, 
E02-05, 
E02-06, 
E02-13 

109.957 114.409 

12 01 99 
közelebbről meg nem hatérozott 
hulladék (fémhulladékok) 

E02-03, 
E02-04, 
E02-05, 
E02-06 

109.957 114.409 

15  

CSOMAGOLÁSI HULLADÉK; 
KÖZELEBBRŐL MEG NEM 
HATÁROZOTT FELITATÓ 
ANYAGOK (ABSZORBENSEK), 
TÖRLŐKENDŐK, 
SZŰRŐANYAGOK ÉS 
VÉDŐRUHÁZAT 

  

 

15 01 
csomagolási hulladék (beleértve a 
válogatottan gyűjtött települési 
csomagolási hulladékot) 

  
 

15 01 01 
papír és karton csomagolási 
hulladék 

E02-04, 
E02-05, 
E02-06 

109.957 114.409 

15 01 02 műanyag csomagolási hulladék 
E02-04, 
E02-05, 
E02-06 

109.957 114.409 

15 01 03 fa csomagolási hulladék 
E02-03, 
E02-05 

109.957 114.409 

15 01 04 fém csomagolási hulladék 

E02-03, 
E02-04, 
E02-05, 
E02-06 

109.957 114.409 

15 01 05 
vegyes összetételű kompozit 
csomagolási hulladék 

E02-04, 
E02-05, 
E02-06 

109.957 114.409 

15 01 06 egyéb, kevert csomagolási hulladék 
E02-04, 
E02-05, 
E02-06 

109.957 114.409 

15 01 07 üveg csomagolási hulladék 
E02-05, 
E02-06 

109.957 114.409 

15 01 09 textil csomagolási hulladék 
E02-05, 
E02-06 

109.957 114.409 

15 02 
abszorbensek, szűrőanyagok, törlőkendők 
és védőruházat 

  
 

15 02 03 
abszorbensek, szűrőanyagok, 
törlőkendők, védőruházat, amely 
különbözik a 15 02 02-től 

E02-05, 
E02-06 

109.957 114.409 



8 
 

Hulladék 
azonosító 

kód 
Megnevezés 

Kezelési 
kód 

(előkészít
ő 

művelet) 

Mennyiség, 
előkezelés 

(t/év) 

Mennyiség, 
gyűjtés, 

kereskedele
m (t/év) 

16 
A HULLADÉKJEGYZÉKBEN 
KÖZELEBBRŐL MEG NEM 
HATÁROZOTT HULLADÉK 

  
 

16 01  

a közlekedés (szállítás) különböző 
területeiről származó hulladékká vált 
gépjármű (ideértve a terepjáró járművet 
is), a hulladékká vált gépjármű 
bontásából, valamint karbantartásából 
származó hulladék (kivéve a 13, a 14 
főcsoportokban, a 16 06 és  
a 16 08 alcsoportokban meghatározott 
hulladék) 

  

 

16 01 03 hulladékká vált gumiabroncsok 
E02-05, 
E02-06 

109.957 114.409 

16 01 06 
hulladékká vált gépjármű, amely 
nem tartalmaz sem folyadékot, sem 
más veszélyes összetevőt 

E02-05, 
E02-06, 
E02-10 

109.957 114.409 

16 01 12 
súrlódó-betét, amely különbözik a 16 
01 11-től 

E02-05, 
E02-06 

109.957 114.409 

16 01 17 vasfémek 

E02-03, 
E02-04, 
E02-05, 
E02-06 

109.957 114.409 

16 01 18 nemvas fémek 

E02-03, 
E02-04, 
E02-05, 
E02-06 

109.957 114.409 

16 01 19 műanyagok 
E02-03, 
E02-05, 
E02-06 

109.957 114.409 

16 01 20 üveg E02-05 109.957 114.409 

16 02 
elektromos és elektronikus berendezések 
hulladéka 

 
  

16 02 14 
kiselejtezett berendezés, amelyek 
különböznek 16 02 09-től 16 02 13-ig 
terjedő hulladéktípusoktól 

E02-05, 
E02-06 

109.957 114.409 

16 02 16 
kiselejtezett berendezésből 
eltávolított anyag, amely különbözik 
16 02 15-től 

E02-05, 
E02-06 

109.957 114.409 

16 03 
az előírásoknak nem megfelelő és nem 
használt termékek 

   

16 03 04 
szervetlen hulladék, amely 
különbözik a 16 03 03-tól 

E02-05, 
E02-06 

109.957 114.409 



9 
 

Hulladék 
azonosító 

kód 
Megnevezés 

Kezelési 
kód 

(előkészít
ő 

művelet) 

Mennyiség, 
előkezelés 

(t/év) 

Mennyiség, 
gyűjtés, 

kereskedele
m (t/év) 

16 06 elemek és akkumulátorok 
 

  

16 06 04 
lúgos akkumulátorok (kivéve a 16 06 
03) 

E02-05, 
E02-06 

109.957 114.409 

16 06 05 egyéb elemek és akkumulátorok 
E02-05, 
E02-06 

109.957 114.409 

16 11 
bélésanyagok és tűzálló anyagok 
hulladéka 

 
  

16 11 04 

kohászati folyamatokban használt 
egyéb bélésanyagok és tűzálló 
anyagok, amelyek különböznek a 16 
11 03-tól 

E02-05, 
E02-06 

109.957 114.409 

16 11 06 

kohászaton kívüli folyamatokban 
használt bélésanyagok és tűzálló 
anyagok, amelyek különböznek a 16 
11 05-től 

E02-05, 
E02-06 

109.957 114.409 

17 

ÉPÍTÉSI-BONTÁSI HULLADÉK 
(BELEÉRTVE A SZENNYEZETT 
TERÜLETEKRŐL KITERMELT 
FÖLDET IS) 

  

 

17 02  fa, üveg és műanyag    

17 02 01 fa 
E02-03, 
E02-05 

109.957 114.409 

17 02 02 üveg 
E02-03, 
E02-05, 
E02-06 

109.957 114.409 

17 02 03 műanyag 
E02-05, 
E02-06 

109.957 114.409 

17 04  fémek (beleértve azok ötvözeteit is)    

17 04 01 vörösréz, sárgaréz, bronz 

E02-03, 
E02-04, 
E02-05, 
E02-06 

109.957 114.409 

17 04 02 alumínium 

E02-03, 
E02-04, 
E02-05, 
E02-06 

109.957 114.409 

17 04 03 ólom 
E02-03, 
E02-05 

109.957 114.409 

17 04 04 cink 

E02-03, 
E02-04, 
E02-05, 
E02-06 

109.957 114.409 



10 
 

Hulladék 
azonosító 

kód 
Megnevezés 

Kezelési 
kód 

(előkészít
ő 

művelet) 

Mennyiség, 
előkezelés 

(t/év) 

Mennyiség, 
gyűjtés, 

kereskedele
m (t/év) 

17 04 05 vas és acél 

E02-03, 
E02-04, 
E02-05, 
E02-06, 
E02-13 

109.957 114.409 

17 04 06 ón 
E02-03, 
E02-05, 
E02-06 

109.957 114.409 

17 04 07 fémkeverékek 

E02-03, 
E02-04, 
E02-05, 
E02-06, 
E02-13 

109.957 114.409 

17 04 11 
kábel, amely különbözik a 17 04 10-
től 

E02-03, 
E02-05, 
E02-06 

109.957 114.409 

17 06 
szigetelőanyagokat és azbesztet 
tartalmazó építőanyag 

  
 

17 06 04 
szigetelő anyag, amely különbözik a 
17 06 01 és a 17 06 03-tól 

E02-05, 
E02-06 

109.957 114.409 

19 

HULLADÉKKEZELŐ 
LÉTESÍTMÉNYEKBŐL, A 
SZENNYVIZET KÉPZŐDÉSÉNEK 
TELEPHELYÉN KÍVÜL KEZELŐ 
SZENNYVÍZTISZTÍTÓKBÓL, 
VALAMINT AZ IVÓVÍZ ÉS IPARI 
VÍZ SZOLGÁLTATÁSBÓL 
SZÁRMAZÓ HULLADÉK 

  

 

19 10 
fémtartalmú hulladék aprításából 
(shredderezéséből) származó hulladék 

  
 

19 10 01 vas- és acélhulladék 
E02-05, 
E02-06, 
E02-13 

109.957 114.409 

19 10 02 nemvas fém hulladék 
E02-05, 
E02-06, 
E02-13 

109.957 114.409 

19 12 

közelebbről meg nem határozott 
mechanikai kezelésből (pl. osztályozás, 
aprítás, tömörítés, pellet készítés) 
származó hulladék 

  

 

19 12 01 papír és karton 
E02-04, 
E02-05, 
E02-06 

109.957 114.409 



11 
 

Hulladék 
azonosító 

kód 
Megnevezés 

Kezelési 
kód 

(előkészít
ő 

művelet) 

Mennyiség, 
előkezelés 

(t/év) 

Mennyiség, 
gyűjtés, 

kereskedele
m (t/év) 

19 12 02 fém vas 

E02-03, 
E02-04, 
E02-05, 
E02-06, 
E02-13 

109.957 114.409 

19 12 03 nemvas fémek 

E02-03, 
E02-04, 
E02-05, 
E02-06, 
E02-13 

109.957 114.409 

20 

TELEPÜLÉSI HULLADÉK 
(HÁZTARTÁSI HULLADÉK ÉS A 
HÁZTARTÁSI HULLADÉKHOZ 
HASONLÓ KERESKEDELMI, 
IPARI ÉS INTÉZMÉNYI 
HULLADÉK), IDEÉRTVE AZ 
ELKÜLÖNÍTETTEN GYŰJTÖTT 
FRAKCIÓT IS 

  

 

20 01 
elkülönítetten gyűjtött hulladék frakciók 
(kivéve a 15 01) 

  
 

20 01 01 papír és karton 
E02-04, 
E02-05, 
E02-06 

109.957 114.409 

20 01 02 üveg 
E02-05, 
E02-06 

109.957 114.409 

20 01 10 ruhanemű 
E02-05, 
E02-06 

109.957 114.409 

20 01 11 textíliák 
E02-05, 
E02-06 

109.957 114.409 

20 01 34 
elemek és akkumulátorok, amelyek 
különböznek 20 01 33-tól 

E02-05, 
E02-06 

109.957 114.409 

20 01 36 

kiselejtezett elektromos és 
elektronikus berendezések, amelyek 
különböznek  
a 20 01 21-től, a 20 01 23-tól és a 20 01 
35-től 

E02-05, 
E02-06 

109.957 114.409 

20 01 38 fa, amely különbözik a 20 01 37-től 
E02-03, 
E02-05 

109.957 114.409 

20 01 39 műanyagok 
E02-03, 
E02-05, 
E02-06 

109.957 114.409 

20 01 40 fémek 

E02-03, 
E02-04, 
E02-05, 
E02-06, 
E02-13 

109.957 114.409 



12 
 

Hulladék 
azonosító 

kód 
Megnevezés 

Kezelési 
kód 

(előkészít
ő 

művelet) 

Mennyiség, 
előkezelés 

(t/év) 

Mennyiség, 
gyűjtés, 

kereskedele
m (t/év) 

Összesen 109.957 114.409 

 
5) A hulladéktároló helyeken tárolható (R13) nem veszélyes hulladékok megnevezése és 

mennyisége: 
 

Hulladék 
azonosító 

kód 
Megnevezés 

Hulladéktároló 
hely jelölése 

Egyidejűleg 
tárolható 
hulladék 

mennyiség 
(tonna) 

02 

MEZŐGAZDASÁGI, KERTÉSZETI, 
AKVAKULTÚRÁS TERMELÉSBŐL, 
ERDŐGAZDÁLKODÁSBÓL, 
VADÁSZATBÓL, HALÁSZATBÓL, 
ÉLELMISZER- 
ELŐÁLLÍTÁSBÓL ÉS -FELDOLGOZÁSBÓL 
SZÁRMAZÓ HULLADÉK 

 

 

02 01 
mezőgazdaság, kertészet, akvakultúrás termelés, 
erdőgazdálkodás, vadászat és halászat hulladéka 

 
 

02 01 04 műanyaghulladék (kivéve a csomagolás) KM 4.500 

02 01 10 fémhulladék H1-H5, H7, H8 4.500 

07 
SZERVES KÉMIAI FOLYAMATBÓL 
SZÁRMAZÓ HULLADÉK 

 
 

07 02 
műanyagok, műgumi és műszálak gyártásából, 
kiszereléséből, forgalmazásából és felhasználásából 
származó hulladék 

 
 

07 02 13 hulladék műanyag KM 4.500 

10 
TERMIKUS GYÁRTÁSFOLYAMATBÓL 
SZÁRMAZÓ HULLADÉK 

  

10 02 vas- és acéliparból származó hulladék   

10 02 01 salak kezeléséből származó hulladék H1-H5, H7, H8 4.500 

10 02 02 kezeletlen salak H1-H5, H7, H8 4.500 

10 02 10 hengerlési reve H1-H5, H7, H8 4.500 

10 08 
egyéb nemvas fémek termikus kohászatából származó 
hulladék 

  

10 08 14 anód törmelékek H1-H5, H7, H8 4.500 

12 

FLMEK, MŰANYAGOK ALAKÍTÁSÁBÓL, 
FIZIKAI ÉS MECHANIKAI 
FELÜLETKEZELÉSÉBŐL SZÁRMAZÓ 
HULLADÉKOK 

  

12 01 
fémek és műanyagok alakításából, fizikai és 
mechanikai felületkezeléséből származó hulladék 

  

12 01 01 vasfém részek és esztergaforgács H10 4.500 

12 01 02 vasfém részek és por H10 4.500 

12 01 03 nemvas fém reszelék és esztergaforgács SZT, SZTid, AT 4.500 



13 
 

Hulladék 
azonosító 

kód 
Megnevezés 

Hulladéktároló 
hely jelölése 

Egyidejűleg 
tárolható 
hulladék 

mennyiség 
(tonna) 

12 01 04 nemvas fém részek és por SZT, SZTid, AT 4.500 

12 01 13 hegesztési hulladék H1-H5, H7, H8 4.500 

12 01 99 
közelebbről meg nem hatérozott hulladék 
(fémhulladékok) 

H1-H5, H7, H8 4.500 

15  

CSOMAGOLÁSI HULLADÉK; 
KÖZELEBBRŐL MEG NEM HATÁROZOTT 
FELITATÓ ANYAGOK (ABSZORBENSEK), 
TÖRLŐKENDŐK, SZŰRŐANYAGOK ÉS 
VÉDŐRUHÁZAT 

  

15 01 
csomagolási hulladék (beleértve a válogatottan 
gyűjtött települési csomagolási hulladékot) 

  

15 01 01 papír és karton csomagolási hulladék KP 4.500 

15 01 02 műanyag csomagolási hulladék KM 4.500 

15 01 03 fa csomagolási hulladék KF 4.500 

15 01 04 fém csomagolási hulladék KSZ, KA, KV, KS 4.500 

15 01 05 
vegyes összetételű kompozit csomagolási 
hulladék 

KM 4.500 

15 01 06 egyéb, kevert csomagolási hulladék KM 4.500 

15 01 07 üveg csomagolási hulladék KÜ 4.500 

15 01 09 textil csomagolási hulladék É2 4.500 

15 02 
abszorbensek, szűrőanyagok, törlőkendők és 
védőruházat 

  

15 02 03 
abszorbensek, szűrőanyagok, törlőkendők, 
védőruházat, amely különbözik a 15 02 02-től 

É2 4.500 

16 
A HULLADÉKJEGYZÉKBEN 
KÖZELEBBRŐL MEG NEM HATÁROZOTT 
HULLADÉK 

  

16 01  

a közlekedés (szállítás) különböző területeiről 
származó hulladékká vált gépjármű (ideértve a 
terepjáró járművet is), a hulladékká vált gépjármű 
bontásából, valamint karbantartásából származó 
hulladék (kivéve a 13, a 14 főcsoportokban, a 16 06 és  
a 16 08 alcsoportokban meghatározott hulladék) 

  

16 01 03 hulladékká vált gumiabroncsok 
KG, H1-H5, H7, 

H8 
4.500 

16 01 06 
hulladékká vált gépjármű, amely nem tartalmaz 
sem folyadékot, sem más veszélyes összetevőt 

KV, H1-H5, H7, 
H8 

4.500 

16 01 12 súrlódó-betét, amely különbözik a 16 01 11-től É2 4.500 

16 01 17 vasfémek 
KV, H1-H5, H7, 

H8 
4.500 

16 01 18 nemvas fémek 
KSZ, KA, SZT, 

SZTid, AT 
4.500 

16 01 19 műanyagok KM 4.500 

16 01 20 üveg KÜ 4.500 

16 02 elektromos és elektronikus berendezések hulladéka   



14 
 

Hulladék 
azonosító 

kód 
Megnevezés 

Hulladéktároló 
hely jelölése 

Egyidejűleg 
tárolható 
hulladék 

mennyiség 
(tonna) 

16 02 14 
kiselejtezett berendezés, amelyek különböznek 
16 02 09-től 16 02 13-ig terjedő 
hulladéktípusoktól 

KE 4.500 

16 02 16 
kiselejtezett berendezésből eltávolított anyag, 
amely különbözik 16 02 15-től 

KE 4.500 

16 03 
az előírásoknak nem megfelelő és nem használt 
termékek 

  

16 03 04 
szervetlen hulladék, amely különbözik a 16 03 
03-tól 

H1-H5, H7, H8 4.500 

16 06 elemek és akkumulátorok   

16 06 04 lúgos akkumulátorok (kivéve a 16 06 03) KAK 4.500 

16 06 05 egyéb elemek és akkumulátorok KAK 4.500 

16 11 bélésanyagok és tűzálló anyagok hulladéka   

16 11 04 
kohászati folyamatokban használt egyéb 
bélésanyagok és tűzálló anyagok, amelyek 
különböznek a 16 11 03-tól 

H1-H5, H7, H8 4.500 

16 11 06 
kohászaton kívüli folyamatokban használt 
bélésanyagok és tűzálló anyagok, amelyek 
különböznek a 16 11 05-től 

H1-H5, H7, H8 4.500 

17 
ÉPÍTÉSI-BONTÁSI HULLADÉK 
(BELEÉRTVE A SZENNYEZETT 
TERÜLETEKRŐL KITERMELT FÖLDET IS) 

 
 

17 02  fa, üveg és műanyag   

17 02 01 fa KF 4.500 

17 02 02 üveg KÜ 4.500 

17 02 03 műanyag KM 4.500 

17 04  fémek (beleértve azok ötvözeteit is)   

17 04 01 vörösréz, sárgaréz, bronz SZT, SZTid 4.500 

17 04 02 alumínium AT  

17 04 03 ólom SZT, SZTid 4.500 

17 04 04 cink SZT, SZTid 4.500 

17 04 05 vas és acél H1-H5, H7, H8 4.500 

17 04 06 ón SZT, SZTid 4.500 

17 04 07 fémkeverékek 
SZT, SZTid, AT, 
H1-H5, H7, H8 

4.500 

17 04 11 kábel, amely különbözik a 17 04 10-től SZT, SZTid, AT 4.500 

17 06 
szigetelőanyagokat és azbesztet tartalmazó 
építőanyag 

  

17 06 04 
szigetelő anyag, amely különbözik a 17 06 01 és 
a 17 06 03-tól 

É2 4.500 
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Hulladék 
azonosító 

kód 
Megnevezés 

Hulladéktároló 
hely jelölése 

Egyidejűleg 
tárolható 
hulladék 

mennyiség 
(tonna) 

19 

HULLADÉKKEZELŐ LÉTESÍTMÉNYEKBŐL, 
A SZENNYVIZET KÉPZŐDÉSÉNEK 
TELEPHELYÉN KÍVÜL KEZELŐ 
SZENNYVÍZTISZTÍTÓKBÓL, VALAMINT 
AZ IVÓVÍZ ÉS IPARI VÍZ 
SZOLGÁLTATÁSBÓL SZÁRMAZÓ 
HULLADÉK 

  

19 10 
fémtartalmú hulladék aprításából (shredderezéséből) 
származó hulladék 

  

19 10 01 vas- és acélhulladék H1-H5, H7, H8 4.500 

19 10 02 nemvas fém hulladék SZT, SZTid 4.500 

19 12 
közelebbről meg nem határozott mechanikai 
kezelésből (pl. osztályozás, aprítás, tömörítés, pellet 
készítés) származó hulladék 

  

19 12 01 papír és karton KP 4.500 

19 12 02 fém vas 
KV, KS, H1-H5, 

H7, H8 
4.500 

19 12 03 nemvas fémek 
SZT, SZTid, AT, 
H1-H5, H7, H8 

4.500 

20 

TELEPÜLÉSI HULLADÉK (HÁZTARTÁSI 
HULLADÉK ÉS A HÁZTARTÁSI 
HULLADÉKHOZ HASONLÓ 
KERESKEDELMI, IPARI ÉS INTÉZMÉNYI 
HULLADÉK), IDEÉRTVE AZ 
ELKÜLÖNÍTETTEN GYŰJTÖTT FRAKCIÓT 
IS 

  

20 01 
elkülönítetten gyűjtött hulladék frakciók (kivéve a 15 
01) 

  

20 01 01 papír és karton KP 4.500 

20 01 02 üveg KÜ 4.500 

20 01 10 ruhanemű É2 4.500 

20 01 11 textíliák É2 4.500 

20 01 34 
elemek és akkumulátorok, amelyek 
különböznek 20 01 33-tól 

KAK 4.500 

20 01 36 
kiselejtezett elektromos és elektronikus 
berendezések, amelyek különböznek  
a 20 01 21-től, a 20 01 23-tól és a 20 01 35-től 

KE 4.500 

20 01 38 fa, amely különbözik a 20 01 37-től KF 4.500 

20 01 39 műanyagok KM 4.500 

20 01 40 fémek KSZ, KA, KV, KS 4.500 

Összesen 4.500 

 
6) Előírások: 
Hulladékgazdálkodás: 

1. Jelen engedély alapján kizárólag az engedélyben megnevezett nem veszélyes hulladékok 
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telephelyi gyűjtése, kereskedelme és előkezelése végezhető. 
2. Évente maximálisan 114.409 tonna, az engedélyben megnevezett nem veszélyes hulladék 

telephelyi gyűjtése és kereskedelme, valamint évente maximálisan 109.957 tonna az 
engedélyben megnevezett nem veszélyes hulladék telephelyi előkezelése (R12; E02-03, 
E02-04, E02-05, E02-06, E02-10, E02-13) végezhető. 

3. A hulladéktároló helyeken mindösszesen egyidejűleg maximálisan 4.500 tonna az 
engedélyben megnevezett nem veszélyes hulladék tárolható (R13).  

4. A hulladéktároló helyek területén az átvett hulladékok tárolásán túl az E02-03, E02-04, 
E02-05, E02-06, E02-10, E02-13 hasznosítást megelőző (R12) előkészítő műveleti kóddal 
jelölt előkezelési tevékenységek, az előkezelési tevékenység során keletkező elsődleges 
hulladékok elkülönített gyűjtése és tárolása, valamint munkahelyi gyűjtőhely létesítése 
és üzemeltetése végezhető. 

5. A tevékenység végzése során a jelen engedélyben szereplő éves mennyiségek nem léphetők 
túl. 

6. A hulladéktároló helyen a hulladék az üzemeltetési szabályzatban meghatározott ideig, 
legfeljebb 1 évig tárolható. 

7. Minden tevékenységet úgy kell megtervezni és végezni, hogy az a környezetet a lehető 
legkisebb mértékben érintse, vagy a környezet terhelése és igénybevétele csökkenjen, ne 
okozzon környezetveszélyeztetést vagy környezetszennyezést, biztosítsa a 
hulladékképződés megelőzését, a képződő hulladék mennyiségének és veszélyességének 
csökkentését, a hulladék hasznosítását, továbbá környezetkímélő ártalmatlanítását. 

8. Aki olyan hulladékgazdálkodási tevékenységet végez, amely a tevékenység jellegéből 
fakadóan a környezeti elemekre, az emberi egészségre, a tájra, valamint a védett természeti 
és kulturális értékekre kockázatot jelent, gondoskodik arról, hogy a kockázatot a lehető 
legkisebbre csökkentse. 

9. A hulladékban rejlő anyag, energia hasznosítása érdekében törekedni kell a hulladék lehető 
legnagyobb arányú újrahasználatra előkészítésére, újrafeldolgozására, valamint a 
nyersanyagok hulladékkal történő helyettesítésére. 

10. A tevékenység végzése során keletkező hulladékot elkülönítetten kell gyűjteni, és csak 
engedéllyel rendelkező hulladékkezelőnek szabad átadni. 

11. Ha a hulladékbirtokos a hulladékot másnak átadja meg kell győződnie arról, hogy az 
átvevő az adott hulladék kezelésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedéllyel 
rendelkezik. 

12. A hulladéktároló hely kialakítása és üzemeltetése a mindenkor hatályos jogszabályok 
betartása mellett történhet. 

13. A hulladéktároló helyre vonatkozó üzemeltetési szabályzatban foglaltakat mindenkor be 
kell tartani. 

14. A hulladéktároló helyen tárolt hulladékról a telephelyen a vonatkozó jogszabálynak 
megfelelő adattartalommal, naprakész módon üzemnaplót kell vezetni. 

15. A hulladéktároló helyen tárolt hulladék fajtáját és típusát a konténeren vagy – nem 
konténerben történő tárolás esetén – a tárolás helyén, megkülönböztető, jól látható, 
figyelemfelkeltő jelzés, felirat alkalmazásával egyértelműen és olvashatóan fel kell tüntetni. 

16. Hulladéktároló helyen hulladék csak a hulladék fajtájának biztonságos elhelyezésére 
alkalmas, a hulladékmennyiségétől és minőségétől függő méretű és kialakítású, zárt 
rendszerű konténerben tárolható. A konténerek kiválasztása során gondoskodni kell arról, 
hogy azok a biztonságos elszállításra vagy szállítási eszközbe történő ürítésre alkalmasak 
legyenek. 

17. Az olyan hulladék, amely mérete, fizikai tulajdonsága és mennyisége folytán konténerben 
nem helyezhető el, közvetlenül a tárolóhely aljzatán elhelyezve, ömlesztve tárolható.  

18. A hulladéktároló helyet úgy kell üzemeltetni, hogy a hulladéktároló helyen elhelyezett 
konténerek ne sérüljenek meg. A tárolás során használt konténerek és tárolóterek (így 
különösen az út- és térburkolatok) állapotát az üzemeltetési szabályzat előírásai szerint 
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rendszeresen ellenőrizni és szükség szerint javítani kell. A sérült és a hulladék tárolására 
alkalmatlan konténereket haladéktalanul épre kell cserélni. 

19. A munkahelyi gyűjtőhely kialakítása és üzemeltetése a mindenkor hatályos jogszabályok 
betartása mellett történhet. 

20. A gyűjtőedényt, illetve a konténert a benne elhelyezhető hulladék fajtájára vagy típusára 
utaló megkülönböztethető jelzéssel, illetve felirattal kell ellátni. 

21. Munkahelyi gyűjtőhelyen hulladék a hulladék képződésétől számított legfeljebb 6 
hónapig gyűjthető. 

22. A 16 01 17 és 16 01 18 azonosító kódszámú nem veszélyes hulladékok kizárólag arra 
érvényes és végleges hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező szakcégektől 
(regisztrált autóbontók), valamint regisztrált gépjármű javító műhelyektől vehetők át, 
kivéve személygépjármű (M1 gépjármű kategória) és tehergépjármű (N1, N2, N3 gépjármű 
kategória) felni, fém lökhárító, dísztárcsa, ajtó, csomagtartó ajtó, motorháztető, pótkocsi és 
félpótkocsi (O1, O2, O3, O4, R1, R2, R3 R4 gépjármű kategória) felni, fém lökhárító, egyéb 
kopó alkatrészek, cserélhető elemek, lassú járművek és munkagépek plató oldala, felni, 
lökhárító, motorháztető, továbbá motorkerékpár (L3e, L4e, L5e, L7e gépjármű kategória) 
kormány, felni, váz, egyéb alkatrészek, kerékpár váz, abroncs, kormány, egyéb alkatrészek. 

23. Az üzemi gyűjtőhely üzemeltetése a mindenkor hatályos jogszabályok betartása mellett 
történhet. 

24. Az üzemi gyűjtőhelyen egyidejűleg maximálisan 16 tonna az engedélyben megnevezett 
veszélyes hulladék gyűjthető. 

25. Az üzemi gyűjtőhelyen elhelyezett gyűjtőedényt, konténert a benne gyűjtött 
hulladéktípusra, hulladékjellegre vagy hulladékfajtára utaló megkülönböztető jelzéssel, 
illetve felirattal kell ellátni. 

26. Az üzemi gyűjtőhelyet úgy kell üzemeltetni, hogy az üzemi gyűjtőhelyen elhelyezett 
gyűjtőedények, konténerek ne sérüljenek meg. A gyűjtés során használt gyűjtőedények, 
konténerek és gyűjtőterek (így különösen az út- és térburkolatok) állapotát az üzemeltetési 
szabályzat előírásai szerint naponta rendszeresen ellenőrizni, tisztítani és szükség szerint 
javítani kell. 

27. Veszélyes hulladék üzemi gyűjtőhelyen csak olyan műszaki védelemmel ellátott 
gyűjtőedényben, konténerben (így különösen ütésálló, bélelt vagy kettős falú zárható 
gyűjtőedényben vagy zárható konténerben) gyűjthető, amely a hulladék környezetbe 
történő kijutását megakadályozza, és megfelel a veszélyes hulladékkal kapcsolatos 
tevékenységek részletes szabályairól szóló kormányrendeletben foglalt, a gyűjtésre 
vonatkozó követelményeknek. 

28. Az üzemi gyűjtőhelyre vonatkozó jóváhagyott üzemeltetési szabályzatban foglaltakat 
mindenkor be kell tartani. 

29. Az üzemi gyűjtőhely üzemeltetője az üzemi gyűjtőhelyen tárolt hulladékról a telephelyen a 
vonatkozó jogszabálynak megfelelő adattartalommal, naprakész módon üzemnaplót vezet. 

30. Üzemi gyűjtőhelyen a hulladék az üzemeltetési szabályzatban meghatározott ideig, de 
legfeljebb 1 évig gyűjthető. 

31. A kereskedő a hulladékot csak kezelés céljából, a kezelésre vonatkozó 
hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező gazdálkodó szervezetnek adhatja át 
változatlan, vagy legfeljebb előkezelt formában. 

32. A kereskedő felelőssége a hulladék hulladékkezelőhöz történő eljuttatása. 
33. A hulladékok tömegének meghatározását hitelesített mérleggel kell végezni. 
34. A hulladék tömegének meghatározására használt mérlegek hitelesítéséről szóló igazolások 

másolatát a korábbi igazolások érvényességi idejének lejártát követő 15 napon belül meg 
kell küldeni a hulladékgazdálkodási hatóság részére, bérmérlegelés esetén a mérleg 
használatára vonatkozó érvényes megállapodás másolatával egyidejűleg. 

35. A hulladék termelőnek, gyűjtőnek, kereskedőnek és kezelőnek a hulladékkal kapcsolatos 
nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014 (XII. 11.) Korm. rendeletnek 
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megfelelően anyagmérleg alapján, technológiánként és hulladéktípusonként naprakész 
nyilvántartást kell vezetni és adatszolgáltatást kell teljesíteni a gyűjtött és szállított 
hulladékokról, a rendelet szerinti adattartalommal. 

36. Minden év május 31. napjáig meg kell küldeni a hulladékgazdálkodási hatóság részére a 
környezetvédelmi biztosítás meglétéről szóló igazolást. 

37. A határozatban foglalt tevékenységek folytatása esetén az Engedélyes köteles a 
hulladékgazdálkodási hatóság részére felügyeleti díjat fizetni minden év február 28. 

napjáig. 
38. Az engedélyes köteles az engedélyben meghatározott feltételek változását annak 

bekövetkezésétől számított 15 napon belül a hulladékgazdálkodási hatóság felé 
bejelenteni. 

39. Ha az engedély jogosultja az engedélyezett tevékenységét az engedély időbeli hatályának 
lejártát követően is folytatni kívánja, akkor az időbeli hatály lejárta előtt legalább 75 

nappal új engedély iránti kérelmet kell benyújtania.  
40. A nyilvántartásokat, bizonylatokat (közöttük a mérlegjegyeket) nem veszélyes hulladékok 

esetében a tárgyévet követő 5 évig, veszélyes hulladékok esetében a tárgyévet követő 10 
évig kell megőrizni. 

 
A tevékenység felhagyására vonatkozó előírások: 

1. Amennyiben Engedélyes tevékenységét nem kívánja végezni, a tevékenység 
megszüntetését a megszüntetést megelőzően legalább 30 nappal a Hatóságunknak be kell 
jelenteni. 

2. A telephelyen lévő hulladék elszállításáról és további kezeléséről Engedélyes köteles 
gondoskodni. 

3. A telep bezárására indított eljárás során Engedélyesnek be kell mutatnia a telep működése 
következtében a környezetet ért hatások becslését, mely alapján a Hatóságunk megállapítja 
az esetleges további vizsgálatokat, illetve az utógondozás és tájrendezés feltételeit. 

 
7) Az engedély területi hatálya: 
6300 Kalocsa, Ciglédi kertek 3038/1 hrsz. és 3042 hrsz. 
 
8) Az engedély érvényességi ideje: 
A határozat véglegessé válását követő 5 év.  
 
Jelen engedély véglegessé válásával egyidejűleg a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal által 
BK/KTF/00348-7/2020. iktatószámon kiadott hulladékgazdálkodási engedély hatályát veszti. 
 
Szakkérdés vizsgálata: 
 
A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Szakértői Osztály 
BK/KTF/08693-2/2024. iktatószámú nyilatkozata szakkérdésben: 

 
„A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (6000 Kecskemét, Bajcsy-
Zsilinszky krt. 2.), mint engedélyező hatóság fenti számú megkeresésében a környezetvédelemi és 
természetvédelmi hatóság állásfoglalását kérte a Kalo-Méh Trans Kft. (6300 Kalocsa, Ciglédi 
kertek 3038/1 hrsz.), mint ügyfél részére a Kalocsa 3038/1, 3042 helyrajzi szám alatti ingatlanokon 
nem veszélyes hulladékok telephelyi gyűjtése, előkezelése és kereskedelme tevékenységre 
irányuló hulladékgazdálkodási engedélyének a kiadásához.  
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Levegőtisztaság-védelmi, valamint földtani közeg védelmi szempontból hatóságunk 
hozzájárulását a következő előírások alapján megadja: 
 
Előírások: 

1. Tilos a légszennyezés, a diffúz forrás környezetvédelmi követelményeknek nem megfelelő 
működtetése miatt fellépő levegőterhelés, továbbá a levegő olyan mértékű terhelése, amely 
légszennyezettséget okoz. 

2. A mindenkori elérhető legjobb technika alkalmazásával a légszennyező anyag 
kibocsátásokat a minimális szinten kell tartani, illetve a legkisebb mértékűre kell 
lecsökkenteni. 

3. A tevékenység végzése során minden lehetséges intézkedést meg kell tenni a porterhelés 
csökkentésére (pl. locsolás, napi takarítás-sepregetés, előre megtervezett, szervezett munka- 
és gépjármű koordinálás). 

4. Az esetlegesen szétszóródott (szétfolyt) hulladékot haladéktalanul össze kell takarítani. 
5. A tevékenység végzése során a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal által 

BK/KTF/09691-6/2023. iktatószámon kiadott zajkibocsátási határértékeket megállapító 
határozatban foglaltakat be kell tartani. 

6. A környezethasználatot úgy kell megszervezni és végezni, hogy a legkisebb mértékű 
környezetterhelést és igénybevételt idézze elő, megelőzze a környezetszennyezést és 
kizárja a környezetkárosítást. 

7. A telephelyi tevékenységet úgy kell folytatni, hogy a földtani közeg veszélyeztetése, 
károsodása ne következzen be. 

8. A tevékenységgel nem okozhatják a vonatkozó jogszabályban meghatározott (B) 
szennyezettségi határértéknél kedvezőtlenebb állapotot földtani közegben. 

9. A földtani közeg jó minőségi állapotának biztosítása érdekében, a tevékenység végzése 
során szennyező anyag, illetve lebomlása esetén ilyen anyagok keletkezéséhez vezető 
anyagok használata, illetve elhelyezése csak műszaki védelemmel folytatható.  

10. A tevékenység végzése során esetlegesen bekövetkező környezetszennyezést – a 
kárelhárítás egyidejű megkezdésével – a környezetvédelmi hatóságnak haladéktalanul be 
kell jelenteni.  

11. A tevékenység során bekövetkező esetleges káresemény, szennyeződés esetén annak 
felszámolásáról, a terület eredeti állapotába való visszaállításáról az Engedélyes köteles 
gondoskodni. 

12. Káreseményt követően meg kell vizsgálni, hogy a földtani közeg elszennyeződött-e, majd 
az eredményről tájékoztatni kell hatóságunkat. A rendkívüli eseményeket az 
üzemnaplóban kell rögzíteni.” 

 
A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Kalocsai Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály 
BK-04/NEO/0106-1/2025 iktatószámú nyilatkozata szakkérdésben: 
 
„A KALO-MÉH TRANS Kereskedelmi és Szállítmányozó Korlátolt Felelősségű Társaság 

(rövidített név: KALO-MÉH TRANS Kft.; székhely: 6300 Kalocsa, Ciglédi kertek hrsz. 3038/1; 
adószám: 11816603-2-03) megbízásából, az Uni-Terv Kft. (6723 Szeged, Tápai utca 7. A. lház. II. em. 
4.) képviselője által benyújtott kérelemre indult eljárásban, a kérelemhez mellékelt engedélyezési 
dokumentáció és dokumentumok vizsgálatával megállapítottam, hogy a kérelmező rendelkezik a 
tárgyi hulladékgazdálkodási tevékenységhez szükséges, a környezet- és település-egészségügyi 
szakkérdésekben meghatározott feltételekkel.  
A KALO-MÉH TRANS Kft. kérelmező részére a Kalocsa, Ciglédi kertek 3038/1 és 3042 helyrajzi 
szám alatti telephelyen nem veszélyes hulladék telephelyi gyűjtése, előkezelése és keres-

kedelme tevékenységekre vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyt környezet- és település-
egészségügyi szempontból az alábbi feltételekkel javaslom megadni:  
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 A tárgyi telephelyen nem veszélyes hulladékok telephelyi gyűjtését, előkezelését és 
kereskedelmét, valamint veszélyes hulladékok gyűjtését végzik. A kémiai biztonsági törvény 
hatálya alá tartozó – veszély-szimbólummal ellátott – a tevékenységhez esetlegesen használt 
segédanyagok (pl.: csavarlazító, stb.), illetve az üzemeltetéshez használt takarító- és 
fertőtlenítőszerek tárolását úgy kell végezni az épületekben, hogy az egészséget, illetve testi 
épséget ne veszélyeztesse, illetőleg a környezetet ne szennyezhesse, károsíthassa. 

 A tevékenység végzése során keletkező kommunális szilárd és folyékony hulladék gyűjtését 
zárt és fertőzésveszélyt kizáró módon kell megvalósítani, amely megakadályozza a szét-
szóródást és/vagy csepegést, valamint a bűz- és szaghatást is csökkenti.  

 A hulladékok előkezelését végző személyek egészségét, biztonságát nem veszélyeztető 
munkavégzés feltételeiről, – beleértve az egyéni védőeszközök biztosítását (mint: munka-
védelmi szemüveg, hallásvédő, munkakesztyű), azok elkülönített tárolását, rendszeres 
tisztítását, karbantartását és szükség szerinti gyakorisággal történő cseréjét is – a hulladékkezelő 
vállalkozás üzemeltetőjének kell gondoskodnia, az egyéb vonatkozó jogszabályok figyelembe-
vételével. 

 A telephely időszakos rágcsáló- és rovar mentesítését szükség szerint, de legalább évente két 
alkalommal el kell végezni.” 

 
A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági 
Főosztály Vízügyi és Vízvédelmi Osztály 30402/1471/2024.ált. iktatószámú nyilatkozata 
szakkérdésben: 
 
„A Bács Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 

Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (6000 Kecskemét, Bajcsy-
Zsilinszky krt. 2.) 2024. december 2. napján érkezett megkeresésében a Bács-Kiskun Vármegyei 
Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály Vízügyi és Vízvédelmi 
Osztály hatáskörébe tartozó szakkérdés tekintetében a vízügyi, vízvédelmi hatóság 
szakvéleményét kérte, a KALO-MÉH TRANS Kereskedelmi és Szállítmányozó Kft. (6300 
Kalocsa, Ciglédi kertek 3038/1 hrsz.) részére a Kalocsa, Ciglédi kertek 3042, 3038/1 hrsz. alatti 
telephelyen nem veszélyes hulladék telephelyi gyűjtésre, előkezelésre és hasznosításra 
vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély iránti szakkérdés tekintetében. 
 
A tevékenység engedélyezéséhez a vízügy-vízvédelmi hatóság hozzájárul az alábbi feltétellel: 

 
1. A telephelyen folytatott tevékenység nem eredményezhet a felszín alatti vízben 

kedvezőtlenebb állapotot, mint amit a 6/2009. (IV.14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendeletben 
(továbbiakban: R.) rögzített (B) szennyezettségi határérték vagy az annál magasabb (Ab) 
bizonyított háttér-koncentráció jellemez. 
A (B) szennyezettségi határérték a felszín alatti vízre: Nitrát = 50 mg/l, Nitrit = 500 μg/l, 
Ammónium = 500 μg/l, Szulfát = 250 mg/l, Foszfát = 500 μg/l, pH = 6,5-9,0, Vezetőképesség = 
2500 μS/cm, Klorid=250 mg/l. 
 

2. A telephelyen nyílt téren kizárólag tiszta, hasznosításra alkalmas papír és műanyag hulladék 
gyűjthető, csomagoló, tároló eszközben vagy konténerben tárolható. 
 

A vízügyi, vízvédelmi hatóság felhívja a figyelmet az alábbira: 
A telephely vízilétesítményeire kiadott, mindenkor hatályos vízjogi üzemeltetési engedélyben 
foglaltakat be kell tartani. 
Az üzemeltetőnek a felszín alatti víztest állapotromlásának elkerülése érdekében a mindennapi 
tevékenysége során kerülnie kell a felszín alatti vizek veszélyeztetését, törekednie kell a felszín 
alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII.21.) Korm. rendelet célkitűzéseinek elérésére és be 
kell tartania ezen rendelet előírásait.” 
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Szakhatósági állásfoglalás: 
 
Kalocsa Város Önkormányzat Jegyzőjének H/4446-2/2024 iktatószámú szakhatósági 
állásfoglalása: 

 
„Kalo-Méh Trans Kft. (6300 Kalocsa, Ciglédi kertek 308/1 hrsz.) megbízásából Uni-Terv 2005 
Környzetvédelmi Kft. (6723 Szeged, Tápai utca 7 A lépcsőház II. em. 4. ajtó) kérelmére a Bács-
Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (6000 Kecskemét, Bajcsy-
Zsilinszky krt. 2.) szakhatósági állásfoglalás kiadására irányuló megkeresésére, mint az eljárásban 
eljáró természetvédelmi szakhatóság 
 

eljárásomat hatásköröm hiánya miatt megszüntetem. 
 
A végzéssel szemben jogorvoslattal élni csak az ügy érdemében hozott határozat, ennek hiányában 
az eljárást megszüntető végzés elleni fellebbezésben lehet.” 

 
*** 

 
Amennyiben az Engedélyes jogszabályban vagy hatósági határozatban előírt kötelezettségeinek 
nem tesz eleget, vagy az engedélyhez kötött tevékenységet az engedélytől eltérő módon végzi, 
akkor — a külön jogszabályban előírt szankciók alkalmazása mellett — a hulladékgazdálkodási 
hatóság kötelezi a jogsértő állapot megszüntetésére feltételek és határidő előírásával, a 
körülmények mérlegelése alapján a tevékenység korlátozása vagy felfüggesztése mellett.   
 
A hulladékgazdálkodási hatóság a hulladékgazdálkodási engedélyt hivatalból visszavonja, ha 

- az engedély megadásához előírt feltételek már nem állnak fenn, 
- az engedély jogosultja az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységgel felhagy, azt 

megszünteti, valamint 
- a hulladékgazdálkodási tevékenység folytatása a környezet veszélyeztetésével, 

szennyezésével, károsításával jár. 
 
A hulladékgazdálkodási hatóság az engedélyt hivatalból visszavonhatja, ha az engedélyes nem 
tesz eleget a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 
kormányrendeletben meghatározott kötelezettségének, megállapítja, hogy a kérelmező a 
kérelemben valótlan adatokat szerepeltetett és az engedély kiadását ez érdemben befolyásolta, az 
engedélyes a tevékenységét az engedélyben foglaltaktól eltérő módon gyakorolja, vagy az 
engedély jogosultja a hatósági ellenőrzést akadályozza. 
 
Amennyiben az engedélyes a hulladékgazdálkodással kapcsolatos jogszabályok, vagy a rá 
vonatkozó hatósági határozat előírásainak nem tesz eleget, a külön jogszabályban 
meghatározottak szerint hulladékgazdálkodási bírságot köteles fizetni.  
 
A kérelmező az eljárás 200 000 - Ft igazgatási szolgáltatási díját befizette. Egyéb eljárási költség 
nem merült fel. 
 
Jelen döntés a közléssel véglegessé válik, ellene közigazgatási úton fellebbezésnek helye nincs, de 
a döntést sérelmező fél – kifejezetten jogszabálysértésre hivatkozással – a döntés bírósági 

felülvizsgálata érdekében közigazgatási pert indíthat. A közigazgatási perrendtartásról szóló 
törvényben meghatározott tartalmi követelményeknek megfelelő keresetlevelet a felülvizsgálni 



22 
 
kért döntés közlésétől számított 30 napon belül a döntést hozó szervnél lehet benyújtani, de azt a 
Szegedi Törvényszékhez (a továbbiakban: bíróság) kell címezni.  
 
Az elektronikus kapcsolattartásra kötelezett (pl. jogi képviselő, a belföldi székhellyel rendelkező 
gazdálkodó szervezet, állami szerv stb.) és az ilyen kapcsolattartási formát választó a keresetlevelet 
joghatályosan az e-Papír szolgáltatáson keresztül nyújthatja be. 
 
Jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon 
is előterjesztheti. 
 
A közigazgatási per eljárási illetéke 30.000 Ft. A felet – ideértve a beavatkozót és az érdekeltet is – 
a közigazgatási bírósági eljárásban illetékfeljegyzési jog illeti meg. Akit tárgyi illetékfeljegyzési jog 
illet meg, mentesül az illeték előzetes megfizetése alól. Ilyen esetben az fizeti az illetéket, akit a 
bíróság erre kötelez. 
 
A döntés végrehajtására a keresetlevél benyújtásának nincs halasztó hatálya, azonban a 
bíróságtól az eljárás során bármikor azonnali jogvédelem kérhető.  
 
A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha 
szükségesnek tartja, tárgyalást tart. 
 

I N D O K O L Á S  
 
A KALO-MÉH TRANS Kft. (6300 Kalocsa, Ciglédi kertek 3038/1 hrsz. KÜJ: 100 313 909) 
megbízásából az Uni-Terv 2005. Környezetvédelmi Kft. (székhely: 6723 Szeged, Tápai u. 7/A 2. 
em. 4. ajtó) képviseletében Kalmár Krisztián környezetmérnök (mérnöki kamarai regisztrációs 
szám: 06-0934) 2024. november 25. napján benyújtotta a KALO-MÉH TRANS Kft. Kalocsa, Ciglédi 

kertek 3038/1 hrsz. és 3042 hrsz. alatti telephelyére vonatkozó nem veszélyes hulladékok 
telephelyi gyűjtésére, kereskedelmére és előkezelésére irányuló engedélykérelmét. A benyújtott 
kérelem kapcsán BK/HGO/07235-10/2024. iktatószámon hatóságunk hiánypótlásra és tényállás 
tisztázásra felhívó végzést adott ki 2024. december 17. napján. A hiánypótlást és tényállás 
tisztázást a kérelmező 2024. december 22. napján nyújtotta be e-papíron. 
 
Személyi, tárgyi és pénzügyi feltételek: 
40 fő szakképesített alkalmazott 1 műszakban dolgozik, 7-15 óra között. A Kft. egyéni 
munkavédelmi eszközöket és oktatást biztosít a munkavállalók részére. A Kft. környezetvédelmi 
megbízotti szerződést kötött az Uni-Terv 2005 Környezetvédelmi Kft.-vel, melynek képviselői 
Kalmár Krisztián és Takács Nóra környezetmérnökök. 
 
A tevékenység végzéséhez rendelkezésre álló tárgyi eszközök: 
- hitelesített 60 tonna méréshatárú elektronikus hídmérleg (Mérleg EMX 100/111 típusú), 
- hitelesített tolósúlyos mérleg 500 kg méréshatárú (Metripond 793 típusú), 
- CPC D 35 n típusú diesel targonca, 
- Caterpillar MH3024 típusú gumikerekes forgó-rakodógép, 
- Caterpillar MH3026 típusú gumikerekes forgó-rakodógép,  
- Sierra AL5000 típusú mobil fémhulladék bálázó gép, 
- Sierra S550 típusú bálázó/ollózógép, 
- papírbálázó gép, 
- lángvágó (4 db), 
- mágnes, 
- motoros fémdaraboló, 
- rosta, 
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- kézi szerszámok,  
- Oxford Instruments X-MET 7500 típusú fémhulladék kézi anyagvizsgáló készülék. 
 
A Kft. rendelkezik a Generali Biztosító Zrt.-nél a tevékenységre vonatkozó környezetszennyezési 
felelősségre is kiterjedő biztosítási kötvénnyel (kötvényszám: 95590980940997800, kártérítési limit 
évente 150.000.000 és káronként: 50.000.000 Ft) 
 
A Kft. pénzügyi biztosítékként benyújtott fizetési bankgaranciát arról, hogy az UniCredit Bank 
Hungary Zrt.-nél 75.000.000 - Ft összeggel rendelkezik, amelynek kedvezményezettje a Bács-
Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály. Garanciaszám: 24050911 
 
A Kft. nyilatkozata alapján a NAV köztartozásmentes adózói nyilvántartásában szerepel. 
 
A Kft. a korábbi hulladékgazdálkodási tevékenységéről szóló, a hulladékgazdálkodási tevékenységek 
nyilvántartásba vételétől, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 
(továbbiakban: 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet) 11. §-a szerinti nyilatkozatot benyújtotta. 
 
A Kft. az engedélykérelmi dokumentáció mellékleteként a 439/2012. (XII.29.) Korm. rendelet 9. § 
(1) bekezdés o) pontja szerinti nyilatkozatot benyújtotta. 
 
A Kft. rendelkezik a tevékenység végzése során esetlegesen bekövetkező káresemények 
elhárítására vonatkozó havária tervvel. 
 
A Kft. rendelkezik a Kalocsa, Ciglédi kertek 3038/1 hrsz. és 3042 hrsz. alatti telephelyre vonatkozó, 
Kalocsa Város Jegyzője által H/3880-20/2023. iktatószámon kiadott telepengedéllyel. 
 
A Kft. rendelkezik a Kalocsa, 3042 hrsz. alatti ingatlanra vonatkozó érvényes ingatlan bérleti 
szerződéssel. Bérbeadó: Gillich Tamás, 6300 Kalocsa, Kubinszki u. 55/A. 
 
Hulladékgazdálkodás: 
A rendelkező rész 1-2. pontjai szerinti előírást a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 
(továbbiakban: Ht.) 2. § (1) bekezdés 7., 17., 23., 35. pontjai, valamint a 12. § (2), 13. § (2) 
bekezdések alapján tettük. 
A rendelkező rész 2. és 5. pontjában tett előírásait a Ht. 12. § (2), 13. § (2) bekezdések és a 439/2012. 
Korm. rend. 7. § (1) bekezdés c) pontja alapján tettük. 
A rendelkező rész 8. pontjában tett előírást az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának 
és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. Kormányrendelet (a továbbiakban: 246/2014. (IX. 29.) 
Korm. rendelet) 19. § (3) bekezdése alapján tettük. 
A rendelkező rész 4. pontjában tett előírást a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 19. § (8) bekezdése 
alapján tettük. 
A rendelkező rész 6. pontja szerinti előírást a Ht. 12. § (3) bekezdése alapján tettük. 
A rendelkező rész 7. pontja szerinti előírást a Ht. 4. § alapján tettük. 
A rendelkező rész 8. pontjában tett előírást a Ht. 6. § (2) bekezdése alapján tettük. 
A rendelkező rész 9. pontjában tett előírást a Ht. 6. § (3) bekezdése alapján tettük. 
A rendelkező rész 10. pontjában tett előírást a Ht. 12. § (4) bekezdése, valamint a 31. § (1), (2), (5) 
bekezdései alapján tettük. 
A rendelkező rész 11. pontjában tett előírást a Ht. 31. § (10) bekezdése alapján tettük. 
A rendelkező rész 12. pontjában tett előírást a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 18. § - 21. §-ban 
foglaltak alapján tettük. 
A rendelkező rész 13. pontjában tett előírást a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 21. § (4), (5) 
bekezdéseiben foglaltaknak alapján tettük. 
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A rendelkező rész 14. pontjában tett előírást a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 21. § (2), (3) 
bekezdéseiben foglaltaknak alapján tettük. 
A rendelkező rész 15. pontjában tett előírást a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 19. § (6) 
bekezdéseiben foglaltaknak alapján tettük. 
A rendelkező rész 16. pontjában tett előírást a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 19. § (4) 
bekezdéseiben foglaltaknak alapján tettük. 
A rendelkező rész 17. pontjában tett előírást a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 19. § (5) 
bekezdéseiben foglaltaknak alapján tettük. 
A rendelkező rész 18. pontjában tett előírást a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 19. § (7) 
bekezdéseiben foglaltaknak alapján tettük. 
A rendelkező rész 19. pontjában tett előírást a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 13. §-ban foglaltak 
alapján tettük. 
A rendelkező rész 20. pontjában tett előírást a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 13. § (7) 
bekezdése alapján tettük. 
A rendelkező rész 21. pontjában tett előírást a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 13. § (10) 
bekezdése alapján tettük.  
A rendelkező rész 22. pontja szerinti előírást a hulladékká vált gépjárművekről szóló 369/2014. (XII. 30.) 
Korm. rendelet 13. § (1a) bekezdése alapján tettük. 
A rendelkező rész 23. pontja szerinti előírást a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet) 14. § - 17. §-ban 
foglaltak alapján tettük. 
A rendelkező rész 24. pontjában tett előírást a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 17. § (5) 
bekezdésének c) pontja alapján tettük. 
A rendelkező rész 25. pontjában tett előírást a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 15. § (3) 
bekezdésében foglaltak alapján tettük. 
A rendelkező rész 26. pontjában tett előírást a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 15. § (4) 
bekezdése alapján tettük. 
A rendelkező rész 27. pontjában tett előírást a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 16. § (2) 
bekezdése alapján tettük. 
A rendelkező rész 28. pontjában tett előírást a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 17. § (3), (5) 
bekezdése alapján tettük. 
A rendelkező rész 29. pontjában tett előírást a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 17. § (1), (2) 
bekezdése alapján tettük. 
A rendelkező rész 30. pontjában tett előírást a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 15. § (5) 
bekezdése alapján tettük. 
A rendelkező rész 31. pontja szerinti előírást a Ht. 13. § (3), (4) bekezdései alapján tettük. 
A rendelkező rész 32. pontja szerinti előírást a Ht. 13. § (5) bekezdése alapján tettük. 
A rendelkező rész 33-34. pontjában tett előírásokat a Ht. 82. § (1), valamint a mérésügyről szóló 1991. 
évi XLV. törvény 6. § (1)-(3) bekezdése alapján tettük. 
A rendelkező rész 35. pontjában rögzített előírást a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és 
adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet 3. §, 6. §, 7. §, 12. §-a alapján 
tettük. 
A rendelkező rész 36. pontjában rögzített előírást a Ht. 72. § (1) bekezdése alapján tettük. 
A rendelkező rész 37. pontja szerinti előírást a Ht. 82/A. § (1)-(3) bekezdései alapján tettük. Az a 
gazdálkodó szervezet, amely e törvény alapján hulladékgazdálkodási engedélyhez vagy 
nyilvántartásba vételhez kötött tevékenységet folytat - kivéve a koncesszort, valamint azt az 
esetet, ha a tevékenység az egységes környezethasználati engedélyezés hatálya alá tartozik  -, a 
tárgyév február 28-ig a hulladékgazdálkodási hatóság részére éves felügyeleti díjat fizet. A 
tevékenység év közben történő megkezdése esetén a felügyeleti díj arányos részét kell 
megfizetni a hulladékgazdálkodási engedély véglegessé válását vagy a nyilvántartásba vételt 
követő 30 napon belül. 
A rendelkező rész 38. pontjában tett előírás tekintetében a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 14. § 
(1) bekezdése rendelkezik. 
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A rendelkező rész 39. pontjában tett előírás tekintetében a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 14. § 
(5) bekezdése rendelkezik. 
A rendelkező rész 40. pontjában rögzített előírást a Ht. 65. § (4) bekezdése alapján tettük. 
 
A tevékenység felhagyására vonatkozó előírások: 
A rendelkező rész 41. pontja szerinti előírást a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 14. § (2) 
bekezdése alapján tettük. 
A rendelkező rész 42. pontja szerinti előírást a Ht. 31-32. §-ban foglaltakon alapul. 
A rendelkező rész 43. pontjában rögzített előírást a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 15. § (3) 
bekezdésére tekintettel írta elő hivatalunk. 
 
A gyűjthető, kereskedelmi tevékenységbe bevonható és előkezelhető hulladékok köre a 
hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet szerint került megállapításra. 
 
A szakkérdés vizsgálatok indokolása: 
 
A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Szakértői Osztály 
BK/KTF/08693-2/2024. iktatószámú, szakkérdésben adott nyilatkozatának indokolása: 
 
„A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (6000 Kecskemét, Bajcsy-
Zsilinszky krt. 2.), mint engedélyező hatóság fenti számú megkeresésében a környezetvédelemi és 
természetvédelmi hatóság állásfoglalását kérte a Kalo-Méh Trans Kft. (6300 Kalocsa, Ciglédi 
kertek 3038/1 hrsz.), mint ügyfél részére a Kalocsa 3038/1, 3042 helyrajzi szám alatti ingatlanokon 
nem veszélyes hulladékok telephelyi gyűjtése, előkezelése és kereskedelme tevékenységre 
irányuló hulladékgazdálkodási engedélyének a kiadásához. 
 
A rendelkezésre álló iratanyagok felülvizsgálata során a környezetvédelmi és természetvédelmi 
hatóság az alábbiakat állapította meg: 
Kérelmező a hulladékkereskedelmi, gyűjtési, előkezelési tevékenységét, a jelenlegi engedélyezett 
feltételekkel és technológiával kívánja végezni, azon változtatni nem kíván.  
A telep nyitvatartási ideje reggel 7 órától 15.00 óráig tart, hétköznaponként. A hulladékátvétel egy 
műszakos munkarendben történik. Az éves munkanapok száma 255. 
A dokumentáció alapján a tevékenységet megfelelő műszaki védelem mellett végzik. A 
telephelyen kizárólag szilárd halmazállapotú, tiszta, nem veszélyes, fém és nem fém (papír, 
műanyag, fa, textil stb.), valamint elektronikai hulladékok gyűjtése és előkezelése történik. A 
tárolóeszközök lehetnek különböző méretű (1-30 m3) konténerek, big-bag zsákok, hordók, ládák. A 
Kalocsa, Ciglédi kertek 3038/1 és a 3042 hrsz. alatti ingatlanok előtt szilárd burkolatú közút 
található. 
A telephelyen a fémhulladékok tárolására szolgáló beton burkolaton a csapadék lefolyása rácsos 
folyókán keresztül biztosított a tisztító műtárgyba, majd onnan a szikkasztó árokba. A színesfém 
hulladékokat válogatás után fedett, zárt raktárépületekben 2-5 m3-es konténerekben, illetve 1-1,5 
m3-es big-bag zsákokba gyűjtik. 
A veszélyes elektromos és elektronikai hulladékok gyűjtését a mázsaház mellett déli irányban 
található térbetonnal ellátott fedett szín biztosítja, továbbá az egyéb nem veszélyes hulladékok 
gyűjtését fajtánként, tárolásuk nyílt téren, térbetonon, ömlesztve, illetve konténerben zajlik. 
A telephely Kalocsa, 3042 hrsz. alatti ingatlanán telepítettek 1 db földalatti, fekvőhengeres, kettős 
falú 30 m3-es méretű éghető folyadék tárolására szolgáló acéltartályt és a technológiai 
berendezéseit. A telephely gépjárműveinek és munkagépeinek üzemanyaggal történő feltöltését 
biztosítja.  
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A szociális célra felhasznált vízmennyiséget közműhálózatból biztosítják, az éves vízigény 837,675 
m3. Technológiai vízigény nincs, így technológiai szennyvíz sem keletkezik. A kommunális jellegű 
szennyvizet a városi közcsatornahálózatba vezetik, majd onnan a 70 m3-es maximális tározó 
kapacitású szikkasztó árokba. 
A telephelyen csapadékvíz tisztító rendszert, valamint monitoring kutakat (2 db) alakítottak ki. 
Az épületekről lefolyó tiszta csapadékvíz a burkolatlan terülten elszikkad. A nyílt téri tároló 
felületekről lefolyó csapadékvíz a csapadékvíz elvezető és előtisztító műtárgyba kerül.  
A keletkező veszélyes hulladékokat a kémiai tulajdonságuknak ellenálló, feliratozott 
gyűjtőedényzetben helyezik el. A keletkező kommunális hulladékot 2 db 110 l-es hulladékgyűjtő 
edényzetben gyűjtik és adják át a közszolgáltatónak. 
Az Engedélyes rendelkezik a havária események elhárítására készült kárelhárítási tervvel. 
 
Levegőtisztaság-védelem: 
A levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet (továbbiakban: R.) 4. §-a szerint 
„tilos a légszennyezés, a diffúz forrás környezetvédelmi követelményeknek nem megfelelő 
működtetése miatt fellépő levegőterhelés, valamint a levegő lakosságot zavaró bűzzel való 
terhelése, továbbá a levegő olyan mértékű terhelése, amely légszennyezettséget okoz.” 
A R. 26. § (2) bekezdése szerint diffúz forrás a lehető legkevesebb légszennyező anyag levegőbe 
juttatásával alakítható ki, működtethető és tartható fenn. A diffúz forrás működtetése, fenntartása 
során az üzemeltető a diffúz forrás környezete és az ingatlan rendszeres karbantartásáról és 
tisztántartásáról gondoskodik. 
A telephelyen R. hatálya alá tartozó bejelentés köteles légszennyező forrás nem létesül.  
 
Zaj- és rezgésvédelem: 
A tevékenység a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. 
rendelet hatálya alá tartozik. A Kft. telephelye Kalocsa belterületén helyezkedik el, „GzIp-1.56.46” - 
zavaró hatású ipari gazdasági övezetben található. A létesítmény környezetében zajtól védendő 
lakóépület helyezkedik el „GIp” ipari gazdasági övezeti besorolású területen, a 3042 hrsz.-ú 
ingatlan határától kb. 15-20 méter távolságban található.  
A telephelyen kizárólag a zajszempontú nappali időszakban (06-22 h) történik munkavégzés. A 
célforgalom a közlekedésből eredő zajterhelést jelentősen nem növeli.  
A Kft. BK/KTF/09691-6/2023. iktatószámon kiadott zajkibocsátási határérték határozattal 
rendelkezik. A telephely működése során a zajkibocsátási határértékeket megállapító határozatban 
foglaltakat be kell tartani.  
 
Táj- és természetvédelem: 
Az érintett ingatlanok (Kalocsa 3038/1, 3042) országos jelentőségű védett természeti területnek, 
Natura 2000 területnek nem részei. A telephely területe antropogén hatásoknak erősen kitett. Az 
ingatlanokról védett természeti érték élőhelye, előfordulása nem ismert. A fentiek alapján a 
tervezett tevékenység táj- és természetvédelmi érdeksérelmet nem okoz, nem ellentétes a 
természet- és tájvédelemre vonatkozó előírásokkal. 
 
Földtani közeg védelme: 
A környezethasználat megszervezésének és végzésének módját a környezet védelmének általános 
szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 6. § (1) bekezdése tartalmazza. 
A felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Favir.) 10. § 
(1) bekezdés alapján a tevékenység csak a földtani közeg (B) szennyezettségi határértéknél 
kedvezőbb állapotának lehetőség szerinti megőrzésével végezhető. A (B) szennyezettségi 
határértéket a földtani közeg és a felszín alatti víz szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges 
határértékekről és a szennyezések méréséről szóló 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet 
határozza meg. 
A műszaki védelem kialakítására vonatkozó előírásunkat a Favir 10. § értelmében tettük. 
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A környezetvédelmi és természetvédelmi hatóság hatáskörét a hulladékgazdálkodási hatóság 
kijelöléséről szóló 124/2021. (III.12) Korm. rendelet 7. § (2) bekezdése, valamint 2. számú 
mellékletének 3. pontja alapján, illetékességét a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és 
igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 2. § és a 
természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 625/2022. 
(XII. 30.) Korm. rendelet 2. § szerint állapítja meg.” 
 
A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Kalocsai Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály 
BK-04/NEO/00106-1/2024 iktatószámú, szakkérdésben tett nyilatkozat rendelkező részében 
foglaltakat az alábbiak szerint indokolja: 
 
„A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladék-
gazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály a Kalocsa, Ciglédi kertek 3038/1, és 3042 
hrsz.-ú telephelyen nem veszélyes hulladék telephelyi gyűjtése, előkezelése és kereskedelme 
tevékenységekre vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély kiadása ügyében megkereste az 
illetékes Népegészségügyi Osztályt, „a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről” szóló 124/2021. (III. 
12.) Korm. rendelet (továbbiakban: a Kormányrendelet) 7. § (2) bekezdése alapján, a 2. számú 
mellékletek vonatkozó pontjaiban meghatározott szakkérdések vizsgálati eljárásában, szakmai 
álláspont megkérése céljából.  
A vizsgálati dokumentáció az alábbi tárhelyen volt elérhető: 
 https://bacs-filr.kh.gov.hu/filr/public-link/file-download/8a22845f8ecec60a01937736bf934d68 
/6810/-  
A Kormányrendelet 2. melléklet 2. pontjában meghatározott szakkérdések és a megküldött 
dokumentumok vizsgálata alapján, a KALO-MÉH TRANS Kft. kérelmező részére a Kalocsa, 
Ciglédi kertek 3038/1 és 3042 hrsz.-ú telephelyen nem veszélyes hulladék telephelyi gyűjtése, 
előkezelése és kereskedelme tevékenységekre vonatkozóan egészséget veszélyeztető, illetve 
környezet- és település-egészségügyi szempontból kifogásolható hiányosságot, tényezőt nem 
észleltünk.  
A nem veszélyes hulladék gyűjtése, előkezelése, kereskedelme és veszélyes hulladékok gyűjtése 
tevékenységekhez, valamint az üzemeltetéshez szükséges anyagok, keverékek tárolására vonat-
kozó feltételt a kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény 15. § (2) bekezdése szerint 
állapítottam meg: „A veszélyes anyagok, illetve a veszélyes keverékek tárolásáért az (1) bekezdés 
szerint felelős személyek biztosítják, hogy a tárolt veszélyes anyag, illetve veszélyes keverék a 
biztonságot, az egészséget, illetve testi épséget ne veszélyeztesse, illetőleg a környezetet ne 
szennyezhesse, károsíthassa.” 
Az egyéni védőeszközök biztosítására, tárolására, rendszeres tisztítására, karbantartására és 
szükség szerinti gyakorisággal történő cseréjére vonatkozó feltételt a hulladékok előkezelése során 
végzett bontási műveletek során a szem épségét veszélyeztető szikrák, fémforgácsok, valamint az 
elektromos szerszámok által keltet zaj indokolja. 
Szakmai álláspontom kialakítása során „az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről” 
szóló 1991. évi XI. törvény 4. § (1) bekezdésében, „a hulladékgazdálkodási közszolgáltatáskörébe 
tartozó hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi követelményekről” szóló 13/2017. (VI. 12.) 
EMMI rendeletben, „a fertőző betegségek és járványok megelőzése érdekében szükséges 
járványügyi intézkedésekről” szóló 18/1998. (VI.3.) NM. rendelet 36. § (1),(2), 39.§ (2) 
bekezdéseiben megállapított, környezet-egészségügyi, járványügyi és népegészségügyi 
követelmények betartását vettem figyelembe.   
Szakmai álláspontomat a hivatkozott, az indoklásban feltüntetett jogszabályhelyek alapján 
állapítottam meg. 
Szakmai álláspontomat a Kormányrendelet 7. § (2) bekezdése alapján, a 2. számú melléklet 2. 
pontjában meghatározott szakkérdésekre vonatkozóan, „a fővárosi és megyei kormányhivatal, 
valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi 
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államigazgatási szerv kijelöléséről” szóló 385/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 4. § (1), 5. §, illetve „a 
fővárosi és vármegyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról” szóló 568/2022. 
(XII. 23.) Kormányrendelet 2. § (4) bekezdése és 1. számú melléklete alapján adtam meg.” 
 
A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági 
Főosztály Tűzvédelmi, Iparbiztonsági, Vízügyi és Vízvédelmi Osztály 30402/1471/2024.ált. 
iktatószámú, szakkérdésben tett nyilatkozat rendelkező részében foglaltakat az alábbiak 
szerint indokolja: 
 
„A Bács Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (6000 Kecskemét, Bajcsy-
Zsilinszky krt. 2.) 2024. december 2. napján érkezett megkeresésében a Bács-Kiskun Vármegyei 
Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály Vízügyi és Vízvédelmi 
Osztály hatáskörébe tartozó szakkérdés tekintetében a vízügyi, vízvédelmi hatóság 
szakvéleményét kérte, a KALO-MÉH TRANS Kereskedelmi és Szállítmányozó Kft. (6300 
Kalocsa, Ciglédi kertek 3038/1 hrsz.) részére a Kalocsa, Ciglédi kertek 3042, 3038/1 hrsz. alatti 
telephelyen nem veszélyes hulladék telephelyi gyűjtésre, előkezelésre és hasznosításra 
vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély iránti szakkérdés tekintetében. 
 
 
A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági 
Főosztály Vízügyi és Vízvédelmi Osztályához érkezett megkeresés áttanulmányozása után a 
következőket állapítottuk meg: 
 
A dokumentációt az Uni-Terv 2005. Környezetvédelmi Kft. (6723 Szeged, Tápai u. 7/A, II/4.) 
tervezője Takács Nóra környezetmérnök készítette. 
 
A KALO-MÉH TRANS Kereskedelmi és Szállítmányozó Kft. (6300 Kalocsa, Ciglédi kertek 3038/1 
hrsz.) a Bács Kiskun Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, és Természetvédelmi 

Főosztály Jogi és Hatósági Nyilvántartó Osztály által a BK/KTF/00348-7/2020. ügyiratszámon 
kiadott hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkezik, amelyet a BK/HGO/03192-6/2022. és a 
BK/HGO/04114-2/2022. iktatószámon módosítottak. Az engedély 2025. április 29-ig érvényes.  
 
A KALO-MÉH TRANS Kereskedelmi és Szállítmányozó Kft. rendelkezik a Bács-Kiskun 
Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 
Főosztály Jogi és Hatósági Nyilvántartó Osztály által a BK/KTF/06413-16/2024. számon kiadott 
környezetvédelmi működési engedéllyel.  
 
Jelen kérelemmel a KALO-MÉH TRANS Kereskedelmi és Szállítmányozó Kft. a nem veszélyes 
hulladékok gyűjtési, előkezelési és hasznosítási tevékenységét kívánja ismételten engedélyeztetni. 
 
A telephelyen, a főbejáraton való bejutás után, a hídmérlegen, ill. a mázsán történik a hulladékok 
mérlegelése. Ezt követően kerülnek a hulladékok lerakásra a telep kijelölt helyein. A telephelyen a 
hulladékok fajtánként (azonosító kódonként) külön, azon belül sok esetben anyagminőségenként 
is elkülönítve kerülnek kiszállításig tárolásra. A tároló helyeken, ill. azok mellett történnek, ha 
szükséges, az előkezelési műveletek (válogatás, darabolás, bontás, bálázás). A hulladékok 
előkezelést követően, vagy anélkül, kiszállításra kerülnek, vagy tárolásra az arra 
hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező átvevő részére. Az előkezelt, szállításra 
összekészített hulladékok szintén külön kerülnek tárolásra. 
 
Szakkérdések vizsgálata 
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Vízellátás, szennyvízelhelyezés, csapadékvíz-elhelyezés 

A telephely vízellátása települési közműhálózatról biztosított. A szociális részleg használata során 
képződő kommunális szennyvizet körcsatornába vezetik.  
 
A tevékenység során technológiai szennyvíz nem képződik. 
 
Az épületekről lefolyó szennyezetlen csapadékvíz a burkolatlan udvari térrészen elszikkad. 
 
A KALO-MÉH TRANS Kereskedelmi és Szállítmányozó Kft., a telephely térburkolati 
csapadékvizeinek elvezetésére és tisztítására szolgáló iszapolajfogó műtárggyal, továbbá 2 db 
monitoringkúttal rendelkezik. A műtárgyak és a monitoringkutak üzemeltetése, a Bács- Kiskun 
Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság által kiadott 35300/1700-3/2020.ált. számú vízjogi 
üzemeltetési engedély alapján történik. A vízjogi üzemeltetési engedély 2025. június 30. napjáig 
hatályos. 
A tisztított csapadékvíz a meglévő 8.060 m2 felületű nyárfás szikkasztó mezőre kerül. 
 
Vízvédelem, felszíni vizek: 
Felszíni vízfolyás a telephely közelében nem található. 
 
A felszín alatti vizek: 
A felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII.21.) Korm. rendelet 2. sz. melléklete, 
valamint a felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területeken levő települések besorolásáról szóló 
27/2004. (XII.25.) KvVM rendelet szerint Kalocsa település területe a felszín alatti víz állapota 
szempontjából érzékeny kategóriába tartozik. 
 
Vízbázis védelem: 
A vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízilétesítmények 
védelméről szóló 123/1997. (VII.18.) Korm. rendelet hatálya alá nem tartozik a tárgyi ingatlan, 
tekintettel arra, hogy sem üzemelő, sem távlati ivóvízbázist védőterületét, védőidomát, továbbá, 
ezekhez kapcsolódó vízilétesítményeket sem érint, ezért a vízbázis védőterületére vonatkozó 
jogszabályi előírások sem érvényesíthetőek. 
 
Árvíz és jéglevonulásra, valamint mederfenntartásra gyakorolt hatások: 
A nagyvízi meder, a parti sáv, a vízjárta és a fakadó vizek által veszélyeztetett területek 
használatáról, hasznosításáról, valamint a folyók esetében a nagyvízi mederkezelési terv 
készítésének rendjére és tartalmára vonatkozó szabályokról szóló 83/2014. (III.14.) Korm. rendelet 
szerint a beruházási terület nem része nagyvízi medernek, ezért árvíz és a jég levonulását, a 
mederfenntartását nem befolyásolja a beruházás. 
 
Összességében a vízügyi, vízvédelmi hatóság megállapította, hogy a telephely vízellátása, 
szennyvízelhelyezése és csapadékvíz elvezetése megfelelően megoldott, a tevékenység a 
felszíni és felszín alatti vizek minőségét rendeltetésszerű üzemeltetés esetén nem veszélyezteti, 
a telephely üzemelő-, illetve távlati vízbázis kijelölt védőterületét nem érinti. 
 
A feltétel indokolása: 
 

ad.1.-ad.2.: A telephelyen végzett tevékenység a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. 
(VII.21.) Korm. rendelet 10. §-a alapján nem eredményezheti a felszín alatti víz és a földtani közeg 
szennyezését. 
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Az eljárásban a vízügyi, vízvédelmi hatóság az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. 
évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 17. §-a alapján vizsgálta hatáskörét és illetékességét. 
 
A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 
124/2021. (III.12.) Korm. rendelet] 7/A. §, 3. melléklet 5., 6. pontja alapján vizsgálja a vízügyi-
vízvédelmi hatóság a szakkérdéseket. 
 
A vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről 
szóló 223/2014. (IX.4.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 223/2014. (IX.4.) Korm. rendelet] 2024. október 
1. napján módosult 10. § (1) bekezdésében meghatározott Kormányhivatal jár el területi vízügyi 
hatóságként, továbbá területi vízvédelmi hatóságként. 
A hatóságok területi illetékességét a 223/2014. (IX.4.) Korm. rendelet 2. melléklete tartalmazza. 
 
A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági 
Főosztály Vízügyi és Vízvédelmi Osztály hatáskörét az eljárásban a 124/2021. (III.12.) Korm. 
rendelet 7/A. §-a, illetve 3. melléklet 5., 6. pontja, illetékességét a 223/2014. (IX.4.) Korm. rendelet 
2. sz. melléklet 3. pontja állapítja meg.” 
 
A szakhatósági állásfoglalás indokolása: 
 
Kalocsa Város Önkormányzat Jegyzőjének H/4446-2/2024 iktatószámú szakhatósági 
állásfoglalásának indokolása: 
 
„Kalo-Méh Trans Kft. (6300 Kalocsa, Ciglédi kertek 3038/1 hrsz.) megbízásából Uni-Terv 2005 

Környezetvédelmi Kft. (6723 Szeged, Tápai utca 7 A lépcsőház II. em. 4. ajtó) kérelmére a Bács-
Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (6000 Kecskemét, Bajcsy-
Zsilinszky krt. 2.) szakhatósági állásfoglalás kiadására irányuló megkeresést nyújtott be 
Hivatalomhoz, mint az eljárásban eljáró természetvédelmi szakhatósághoz. 
 
A megkeresés az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok 
kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1.§ (1) bekezdése szerint az 1. számú 
melléklet 19. sz. „Egyéb ügyek” megnevezésű táblázat 59. pontja szerinti szakkérdésben érkezett. 
 
A szakhatósági megkeresés alapján megállapítottam, hogy az eljárással érintett Kalocsa, 3038/1 
hrsz.-ú telephelyekhez kapcsolódóan megvalósuló nem veszélyes hulladékok gyűjtésének, 
előkezelésének és kereskedelmének tevékenysége nem tartozik a Kalocsa Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének az Érsekkert helyi jelentőségű védett természeti területté nyilvánításáról 
szóló 5/2010. (III. 26.) rendeletével meghatározott helyi jelentőségű védett természeti területei 
közé, ezért nem áll helyi természetvédelem alatt, továbbá nem érinti a helyi természetvédelem 
alatt álló területet sem. 
 
Szakhatósági eljárás megszüntetéséről hatásköröm hiánya miatt, a fentiekben részletezett indokok 
alapján, a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2016. évi CL. tv. 
(Továbbiakban: Ákr.) 55. § (1) bekezdése, valamint az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok 
alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm.rendelet 1.§ (1) bekezdése 
szerint az 1. számú melléklet 19. sz. „Egyéb ügyek” megnevezésű táblázat 59. pontja alapján adtam 
ki. 
 
Az önálló jogorvoslatot az Ákr. 116. § (1), (3) bekezdése alapján zártam ki és adtam tájékoztatást a 
jogorvoslat lehetőségéről.” 
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*** 
 

A Ht. 62. § (1) bekezdése alapján hulladékgazdálkodási tevékenység – e törvényben, valamint 
kormányrendeletben meghatározott kivétellel – a hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott 
hulladékgazdálkodási engedély vagy nyilvántartásba vétel alapján végezhető. 
 
A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet (továbbiakban: 
Rendelet) 1. § (1) a) pontjának értelmében a Kormány a közigazgatási hatósági ügyekben eljáró 
hulladékgazdálkodási hatóságként vármegyei kormányhivatalt jelöl ki. A Rendelet 2. § alapján a 
területi hulladékgazdálkodási hatóság illetékessége a székhelye szerinti vármegyére terjed ki. 
 
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (a továbbiakban: Jat.) 15. §-a rendelkezik a 
szabályozási átmenetről. 
 
A Jat. 15. § (1) bekezdése szerint a jogszabályi rendelkezést - ha jogszabály eltérően nem 
rendelkezik - a hatálybalépését követően 
a) keletkezett tényekre és jogviszonyokra, valamint 
b) megkezdett eljárási cselekményekre kell alkalmazni. 
 
A Jat. 15. § (2) bekezdése alapján a jogszabályi rendelkezést - ha jogszabály eltérően nem 
rendelkezik - a hatálya alatt 
a) keletkezett tényekre és jogviszonyokra, valamint 
b) megkezdett eljárási cselekményekre a jogszabályi rendelkezés hatályvesztését követően is 
alkalmazni kell. 
 
A törvény a szabályozási átmenet rendezése körében egy általánosan alkalmazandó - de eltérést 
engedő - alkalmazási szabályt határoz meg. Ez alapján - ha a jogszabály másként nem rendezi az 
átmenet kérdését - a jogszabályi rendelkezést a hatálybalépését követően keletkezett tényekre és 
jogviszonyokra, valamint a még meg nem kezdett eljárási cselekményekre kell alkalmazni. A 
rendelkezés a továbbhatás kérdését is rendezi: a jogszabályi rendelkezést - ha jogszabály eltérően 
nem rendelkezik - a hatálya alatt keletkezett tényekre és jogviszonyokra, valamint megkezdett 
eljárási cselekményekre a jogszabályi rendelkezés hatályvesztését követően is alkalmazni kell. 
 
Minderre tekintettel a hulladékgazdálkodási hatóság a tárgyi eljárást lezáró döntés 
meghozatalakor az érvényes és hatályos jogszabályok időállapotai közül az eljárás megindításakor 
érvényben lévőeket vette figyelembe. 
 
Az igazgatási szünetről szóló 2023. évi XXVI. törvény 3. § (2) bekezdése 1. pontja alapján az igazgatási 
szünet időtartama nem számít bele a kormányzati igazgatási szervek előtt folyó hatósági és egyéb 
eljárások ügyintézési határidejébe, valamint az eljárások szünetelésének időtartamába. 
 
Az igazgatási szolgáltatási díj mértéke a környezetvédelmi, természetvédelmi hatósági eljárások 
igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. számú melléklet 4.4. és 4.5. 
pontjai alapján 200 000 - Ft. A kérelmező ügyfél az eljárás lefolytatásáért fizetendő 200 000 - Ft 
igazgatási szolgáltatási díj megfizetését igazolta. 
 
Az ügyintézési határidő:  
Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 37. § (2) 
bekezdése, 50. § (1)-(3) bekezdése, illetve a Ht. 79. § (8) bekezdés alapján a kérelem az eljáró 
hatósághoz történő megérkezésének napjától számított 55 nap. 
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Az Ákr. 44. §-a szerint, ha a kérelem a jogszabályban foglalt követelményeknek nem felel meg, az 
eljáró hatóság határidő megjelölésével, a mulasztás jogkövetkezményeire történő figyelmeztetés 
mellett – ha törvény vagy kormányrendelet másként nem rendelkezik – egy ízben hiánypótlásra 
hívja fel a kérelmezőt. 
 
Az Ákr. 50. § (5) bekezdése alapján az ügyintézési határidőbe nem számít be az eljárás 
felfüggesztésének, szünetelésének és az ügyfél mulasztásának vagy késedelmének időtartama. 
 
A hulladékgazdálkodási hatóság 2024. december 17. napján BK/HGO/07235-10/2024. számon 
iktatott végzésében a kézhezvételtől számított 15 napos határidővel hiánypótlásra hívta fel a Kft.-t. 
Ennek nyomán a Kft. 2024. december 22. napján megküldte a hulladékgazdálkodási hatóság 
részére a kért hiánypótlási dokumentációt. 
 
Mivel az ügyintézési határidőbe az ügyfél mulasztásának vagy késedelmének időtartama nem 
számít be, a fentiek alapján a kérelem elbírálásának ügyintézési határideje 2025. január 21. 
napján jár le. 
 
A kérelmet, a mellékelt dokumentációt és a hulladékgazdálkodási hatóság érdemben megvizsgálta 
és a rendelkező részben foglaltaknak megfelelően döntöttünk. 
 
A rendelkező részben foglaltakat a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 14. § (5) bekezdése, 15. § (2) 
bekezdése és a 15. § (1) bekezdése valamint a Ht. 84. és 86. § alapján írtuk elő.  
 
Az engedélyt a fentiek szerint, a fent hivatkozottakra tekintettel, a Ht. 62. § (1) bekezdésében 
foglaltak előírásai alapján adtuk meg. 
 
Tekintettel arra, hogy a fenti tárgyú eljárásban az Ákr. 41. § (1) bekezdésben meghatározott 
sommás eljárás feltételei nem álltak fenn (hiánypótlás volt szükséges, társhatóságok megkeresése), 
hulladékgazdálkodási hatóság a 43. § (2)-(3) bekezdése alapján a 2024. december 2. napján kelt 
BK/HGO/07235-2/2024. számú levélben tájékoztatta az ügyfelet az ügy tárgyáról, az eljárás 
megindításának napjáról, az iratokba való betekintés és a nyilatkozattétel lehetőségéről, a 
kérelmező ügyfél nevéről, a teljes eljárás ügyintézési határidejéről, a határidő túllépésének 
jogkövetkezményeiről és arról, hogy a hatóság a továbbiakban a teljes eljárás szabályai szerint jár 
el. 
 
A Ht. 78/B. § (2) bekezdés 1. pontjára tekintettel a hatóság a BK/HGO/07235-3/2024. iktatószámú 
közleményben a honlapján közzétette az eljárást kezdeményező kérelem adatait, továbbá 
közzéteszi jelen, véglegessé vált határozatot. 
 
A döntés formáját az Ákr. 80. § (1) és 81. § (4) bekezdés, tartalmi elmeit a 81. § (1) bekezdés 
határozza meg. 
 
Az Ákr. 85. § (5) bekezdés a) pontja értelmében, ha törvény vagy kormányrendelet másként nem 
rendelkezik, a döntés közlésének napja az a nap, amelyen azt írásban vagy szóban közölték. 
A döntés véglegessé válásáról az Ákr. 82. § (1) bekezdése alapján adtunk tájékoztatást. 
 
A döntés elleni jogorvoslat lehetőségéről az Ákr. 112. §-a és 114. § (1) bekezdése rendelkezik. 
 
A fellebbezés kizárása az Ákr. 116. § (1) bekezdésében foglaltakon alapul, tekintettel arra, hogy a 
fellebbezést jelen döntés ellen törvény nem teszi lehetővé. 
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A keresetlevél benyújtásának idejéről és helyéről a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. 
törvény (a továbbiakban: Kp.) 39. § (1) bekezdése, benyújtásának módjáról a Kp. 28. § (1)-(2) 
bekezdése rendelkezik. 
 
Az elektronikus kapcsolattartásra vonatkozóan a Kp. 29. § (1) bekezdésére, a polgári perrendtartásról 

szóló 2016. évi CXXX. törvény XLVI. fejezetére, valamint a digitális államról és a digitális 
szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény 18-20. §-ára figyelemmel 
adtunk tájékoztatást. 
 
A keresetlevél benyújtásának halasztó hatályát a Kp. 39.  § (6) bekezdése zárja ki. 
 
A Szegedi Törvényszék hatáskörét a Kp. 12. § (1) bekezdése, illetékességét a bíróságok elnevezéséről, 
székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény 4. melléklet 7. 
pontja alapján állapítottuk meg. 
 
A területi hulladékgazdálkodási hatóság illetékességét és hatáskörét a Rendelet 2. § (1) bekezdése, 
1. § (1) bekezdés a) pontja, a Ht. 62. § (1) bekezdése és a Rendelet 1. § (2) bekezdése állapítja meg. 
 
Kecskemét, időbélyegző szerint 
 

Kovács Ernő 
főispán 

nevében és megbízásából: 
 
 

Grajczárné dr. Balthazár Éva 
osztályvezető 
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